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Pregunta 1 
Refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o 
muy mala? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008  
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0 
         Buena..............................   1,5    2,0     ,5     ,0     ,0    1,4    2,1     ,0    1,7    3,2    1,2 
         Regular............................  16,2   22,8   10,1   15,4   12,5   14,2   20,0    6,9   14,0   16,1   13,9 
         Mala...............................  43,3   46,3   37,9   51,3   45,8   53,9   45,3   53,4   36,0   45,2   44,6 
         Muy mala...........................  38,6   28,3   51,3   33,3   41,7   30,5   32,6   39,7   48,0   32,3   39,2 
         N.S................................    ,3     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2    2,2     ,6 
         N.C................................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que la situación económica del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor..............................   7,1    9,0    4,3    9,0    4,2   11,3   13,7    6,9    7,6    2,2     ,6 
         Igual..............................  38,5   45,0   30,2   47,4   29,2   35,5   35,8   34,5   37,7   40,9   38,6 
         Peor...............................  52,0   43,5   63,9   43,6   66,7   49,6   49,5   55,2   53,0   51,6   55,4 
         N.S................................   1,9    1,8    1,3     ,0     ,0    2,8    1,1    1,7    1,7    5,4    4,8 
         N.C................................    ,4     ,7     ,4     ,0     ,0     ,7     ,0    1,7     ,0     ,0     ,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor..............................  20,6   27,6   16,9   19,2   16,7   21,3   17,9   13,8   16,0   19,4   15,7 
         Igual..............................  40,6   38,1   41,3   50,0   54,2   45,4   49,5   37,9   37,7   41,9   40,4 
         Peor...............................  25,6   22,3   28,4   17,9   22,9   24,1   23,2   36,2   34,5   15,1   20,5 
         N.S................................  12,8   11,9   12,9   12,8    6,3    9,2    9,5   12,1   11,6   23,7   21,7 
         N.C................................    ,3     ,1     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0    1,8 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, 
mala o muy mala? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................    ,1     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Buena..............................   3,0    5,6     ,4    3,8    2,1    1,4    4,2     ,0    2,0    2,2    3,6 
         Regular............................  24,4   34,1   15,3   16,7   27,1   31,2   20,0   15,5   19,7   31,2   16,9 
         Mala...............................  37,7   35,3   41,7   42,3   29,2   39,7   42,1   29,3   39,4   29,0   36,7 
         Muy mala...........................  30,6   21,6   40,9   35,9   35,4   26,2   27,4   48,3   33,7   24,7   31,9 
         N.S................................   3,6    2,9    1,8    1,3    6,3     ,0    5,3    6,9    4,2   12,9    8,4 
         N.C................................    ,5     ,1     ,0     ,0     ,0    1,4    1,1     ,0    1,0     ,0    2,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
Y, ¿cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor..............................   3,1    3,6    1,6    2,6    2,1    7,1    5,3    3,4    2,5    3,2    3,0 
         Igual..............................  57,7   64,8   50,8   64,1   45,8   56,7   52,6   37,9   57,6   55,9   56,6 
         Peor...............................  34,2   26,8   45,1   32,1   45,8   32,6   36,8   55,2   33,7   28,0   29,5 
         N.S................................   4,6    4,4    2,5    1,3    6,3    2,1    4,2    3,4    5,4   12,9    9,0 
         N.C................................    ,5     ,4     ,0     ,0     ,0    1,4    1,1     ,0     ,7     ,0    1,8 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 6 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor..............................  18,0   17,9   24,6    9,0   18,8   19,9   16,8   13,8   13,8   12,9   13,9 
         Igual..............................  41,5   42,3   35,2   52,6   47,9   46,8   47,4   36,2   43,6   41,9   41,0 
         Peor...............................  20,0   20,9   17,6   21,8   20,8   19,9   21,1   27,6   23,4   10,8   16,9 
         N.S................................  19,6   18,6   22,4   16,7   12,5   12,1   13,7   20,7   17,7   34,4   24,1 
         N.C................................    ,8     ,4     ,2     ,0     ,0    1,4    1,1    1,7    1,5     ,0    4,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? 
(Respuesta espontánea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas). 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
          (Multirrespuesta)                  TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El paro............................  81,3   85,4   83,5   79,5   77,1   76,6   65,3   81,0   78,1   77,4   78,9 
         Las drogas.........................    ,5     ,8     ,2     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0    1,0     ,0     ,0 
         La inseguridad ciudadana...........   6,7    6,6    7,9    2,6   12,5   10,6    2,1   10,3    5,4    4,3    6,0 
         El terrorismo, ETA.................   4,8    4,8    7,4    3,8     ,0    7,1    2,1    5,2    2,2    3,2    4,8 
         Las infraestructuras...............    ,6     ,8     ,4    1,3     ,0     ,7    2,1     ,0     ,7     ,0     ,0 
         La sanidad.........................   4,3    3,4    3,9    7,7   10,4    4,3    2,1    6,9    3,9    8,6    5,4 
         La vivienda........................   6,7    6,5    4,5   10,3    6,3    6,4    7,4   17,2    8,6    5,4    6,0 
         Los problemas de índole económica..  49,6   47,3   51,7   59,0   64,6   50,4   50,5   44,8   49,8   47,3   46,4 
         Los problemas relacionados con la 
            calidad del empleo..............   2,0    1,8    1,3    2,6    2,1    2,1    2,1    6,9    3,2    1,1    1,2 
         Los problemas de la agricultura, 
            ganadería y pesca...............    ,3     ,4     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2    1,1     ,0 
         La corrupción y el fraude..........   7,4    7,6    5,7   10,3    6,3   11,3    6,3    3,4    8,1    7,5    7,8 
         Las pensiones......................   2,4    2,8    3,8    1,3    2,1    1,4     ,0    1,7    1,2     ,0    3,6 
         La clase política, los partidos 
            políticos.......................  24,0   23,3   23,3   38,5   25,0   27,7   27,4   29,3   25,6    8,6   20,5 
         La Administración de Justicia......   1,4    1,3    1,4    1,3    4,2    2,1    1,1     ,0    1,2    1,1    1,2 
         Los problemas de índole social.....   3,8    4,6    1,8    7,7    2,1    2,8    3,2    3,4    3,9    6,5    4,8 
         El racismo.........................    ,3     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0    1,0     ,0     ,0 
         La inmigración.....................  10,0    9,4   12,0    3,8   14,6   12,8    8,4    6,9   11,1    7,5    6,6 
         La violencia contra la mujer.......   1,4    1,3    1,3    1,3     ,0    2,8    2,1     ,0    2,2    1,1     ,0 
         Los problemas relacionados con la 
            juventud........................   1,8    2,0     ,7    1,3    2,1    1,4    1,1     ,0    1,5    2,2    6,0 
         La crisis de valores...............   2,5    2,0    3,4    5,1     ,0    4,3    1,1    1,7    2,5    1,1    1,8 
         La educación.......................   4,4    4,0    3,8    3,8    4,2    5,0    9,5    5,2    3,4    7,5    5,4 
         Los problemas medioambientales.....    ,6     ,5     ,0    5,1     ,0    2,1    1,1    1,7     ,2     ,0     ,0 
         El Gobierno, los políticos y los 
            partidos........................   5,3    3,0   13,1     ,0    2,1    5,0    4,2    6,9    2,5    1,1    3,6 
         El funcionamiento de los servicios 
            públicos........................    ,2     ,1     ,2    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5    1,1     ,0 
         Los nacionalismos..................    ,2     ,1     ,2     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0     ,2     ,0     ,6 
         Los problemas relacionados con la 
            mujer...........................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0 
         Las preocupaciones y situaciones 
            personales......................    ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         El Estatuto de Cataluña............    ,4     ,2     ,2    1,3    2,1    2,8     ,0     ,0     ,2    1,1     ,0 
         Otras respuestas...................   3,5    3,5    2,2    2,6    6,3    7,8    5,3     ,0    3,4    3,2    4,2 
         N.S................................   1,0     ,4     ,4     ,0     ,0     ,0    3,2     ,0    1,7    7,5    1,8 
         N.C................................    ,2     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,0     ,0     ,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? (Respuesta espontánea). 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El paro............................  62,5   66,5   62,5   70,5   52,1   53,2   43,2   56,9   59,9   64,5   68,7 
         Las drogas.........................    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,2     ,0     ,0 
         La inseguridad ciudadana...........    ,6     ,5     ,5     ,0    2,1    2,1     ,0     ,0     ,5    1,1     ,0 
         El terrorismo, ETA.................    ,2     ,1     ,2     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Las infraestructuras...............    ,1     ,0     ,0    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         La sanidad.........................    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,7     ,2     ,0     ,0 
         La vivienda........................    ,2     ,1     ,2    1,3     ,0     ,0    1,1     ,0     ,2    1,1     ,0 
         Los problemas de índole económica..  17,1   15,4   17,2    5,1   25,0   19,9   29,5   13,8   19,5   14,0   15,7 
         Los problemas relacionados con la 
            calidad del empleo..............    ,4     ,5     ,0    1,3    2,1     ,7     ,0    1,7     ,2     ,0     ,0 
         La corrupción y el fraude..........   2,0    2,4     ,9    3,8    2,1    4,3    1,1     ,0    2,5    2,2     ,6 
         Las pensiones......................    ,2     ,2     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6 
         La clase política, los partidos 
            políticos.......................   8,1    7,8    7,2   14,1   12,5    9,2    9,5   17,2    8,4    2,2    6,6 
         La Administración de Justicia......    ,2     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,0 
         Los problemas de índole social.....    ,3     ,2     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,7     ,2    1,1    1,2 
         El racismo.........................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         La inmigración.....................   1,3    1,3    1,8     ,0     ,0    1,4    2,1    1,7    1,5    1,1     ,0 
         La violencia contra la mujer.......    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0    1,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Los problemas relacionados con la 
            juventud........................    ,4     ,4     ,4     ,0     ,0     ,7    1,1     ,0     ,2    1,1     ,0 
         La crisis de valores...............    ,6     ,6     ,2    1,3     ,0     ,7     ,0    1,7     ,5    1,1    1,8 
         La educación.......................    ,5     ,2     ,7     ,0     ,0     ,7    3,2     ,0     ,5    1,1     ,0 
         El Gobierno, los políticos y los 
            partidos........................   2,4    1,2    6,3     ,0     ,0    2,8    3,2    3,4    1,2     ,0     ,6 
         El funcionamiento de los servicios 
            públicos........................    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0 
         El Estatuto de Cataluña............    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Otras respuestas...................   1,2    1,3     ,5    1,3    4,2    1,4    1,1     ,0    1,2    1,1    1,8 
         N.S................................   1,0     ,4     ,4     ,0     ,0     ,0    3,2     ,0    1,7    7,5    1,8 
         N.C................................    ,2     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,0     ,0     ,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta 
espontánea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas). 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
          (Multirrespuesta)                  TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El paro............................  44,0   44,4   43,3   48,7   18,8   38,3   50,5   51,7   50,5   40,9   33,7 
         Las drogas.........................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,2     ,0     ,0 
         La inseguridad ciudadana...........   3,7    3,7    5,0    1,3   12,5    3,5    2,1    5,2    2,7    1,1    2,4 
         El terrorismo, ETA.................    ,4     ,2     ,7     ,0     ,0    1,4     ,0     ,0     ,5     ,0     ,0 
         Las infraestructuras...............   1,1    1,3     ,5     ,0     ,0    2,1    2,1    1,7    1,2     ,0    1,8 
         La sanidad.........................   4,2    5,3    3,2    7,7    8,3    2,8    2,1    8,6    2,7    6,5    3,0 
         La vivienda........................   5,8    6,1    4,1    9,0    2,1    4,3    7,4   15,5    8,4    2,2    1,8 
         Los problemas de índole económica..  38,9   39,7   40,9   42,3   50,0   34,0   36,8   36,2   36,9   28,0   41,0 
         Los problemas relacionados con la 
            calidad del empleo..............   4,1    3,5    3,2    7,7    2,1    7,1    5,3    5,2    4,7    5,4    3,0 
         Los problemas de la agricultura, 
            ganadería y pesca...............    ,4     ,4    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,6 
         La corrupción y el fraude..........   2,0    1,6    1,8    2,6    2,1    3,5    1,1     ,0    2,0    5,4    2,4 
         Las pensiones......................   6,4    6,7    9,3    1,3    6,3    3,5     ,0    5,2    3,9    6,5   10,2 
         La clase política, los partidos 
            políticos.......................   7,2    7,0    8,6   16,7    2,1    5,0    6,3    5,2    7,1     ,0    8,4 
         La Administración de Justicia......    ,7    1,1     ,5     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,5     ,0    1,2 
         Los problemas de índole social.....   3,3    2,9    2,2    5,1     ,0    2,8    5,3    1,7    5,2    4,3    3,6 
         La inmigración.....................   3,2    2,5    3,4    2,6    4,2    6,4    1,1    3,4    3,7    4,3    1,8 
         La violencia contra la mujer.......    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2    1,1     ,0 
         Los problemas relacionados con la 
            juventud........................   1,6    1,8    1,8     ,0     ,0    2,1    1,1     ,0    1,0    1,1    3,0 
         La crisis de valores...............   1,4     ,8    2,0    1,3     ,0    2,8     ,0     ,0    1,5    1,1    2,4 
         La educación.......................   4,4    3,8    3,1    5,1    2,1    5,7   16,8    5,2    3,7    3,2    6,0 
         Los problemas medioambientales.....    ,4     ,6     ,2    2,6     ,0     ,0    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0 
         El Gobierno, los políticos y los 
            partidos........................   2,3    1,1    5,7    2,6     ,0    1,4    1,1    5,2    1,0    1,1    1,8 
         El funcionamiento de los servicios 
            públicos........................    ,4     ,0     ,4     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0    1,0     ,0    1,8 
         Los nacionalismos..................    ,1     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Los problemas relacionados con la 
            mujer...........................    ,4     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5    1,1     ,6 
         Las preocupaciones y situaciones 
            personales......................   2,2    2,6    2,0    1,3    2,1    1,4     ,0    1,7    2,2    3,2    3,0 
         El Estatuto de Cataluña............    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Otras respuestas...................   2,0    1,8    1,6    2,6    2,1    4,3    2,1     ,0    2,5    2,2    1,2 
         N.S................................   7,2    7,4    5,7    6,4    2,1   11,3    9,5    6,9    5,7   12,9    8,4 
         N.C................................  10,3    9,4    9,3    7,7   20,8   10,6   11,6    8,6   10,3   15,1   13,3 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? (Respuesta espontánea). 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El paro............................  35,9   39,1   33,4   39,7   10,4   29,8   35,8   43,1   40,4   34,4   25,9 
         La inseguridad ciudadana...........   1,3    1,0    1,6    1,3    4,2     ,0    1,1    5,2    1,5    1,1     ,0 
         El terrorismo, ETA.................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Las infraestructuras...............    ,4     ,5     ,2     ,0     ,0    1,4     ,0     ,0     ,2     ,0    1,2 
         La sanidad.........................   1,3    1,4    1,3    3,8    6,3     ,0    1,1    3,4     ,5     ,0     ,6 
         La vivienda........................   1,5    1,7    1,8    1,3     ,0    1,4     ,0    1,7    1,7    1,1     ,6 
         Los problemas de índole económica..  22,0   22,0   23,9   17,9   41,7   23,4   20,0   15,5   20,4   15,1   21,7 
         Los problemas relacionados con la 
            calidad del empleo..............   2,0    1,8    1,8    5,1     ,0    2,8    1,1    1,7    2,0    2,2    2,4 
         Los problemas de la agricultura, 
            ganadería y pesca...............    ,3     ,1     ,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         La corrupción y el fraude..........   1,0    1,0     ,7    1,3    2,1    2,1     ,0     ,0    1,0    3,2     ,6 
         Las pensiones......................   4,5    4,9    5,9     ,0    4,2    3,5     ,0    5,2    2,5    4,3    8,4 
         La clase política, los partidos 
            políticos.......................   2,9    2,6    3,2    5,1    2,1    2,8    2,1    1,7    3,4     ,0    4,2 
         La Administración de Justicia......    ,2     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,6 
         Los problemas de índole social.....   1,0     ,7     ,9    1,3     ,0     ,7    1,1     ,0    1,7    2,2    1,2 
         La inmigración.....................    ,9     ,7    1,1     ,0    2,1    3,5    1,1    1,7     ,2    2,2     ,0 
         La violencia contra la mujer.......    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0 
         Los problemas relacionados con la 
            juventud........................    ,6     ,7     ,5     ,0     ,0     ,7    1,1     ,0     ,2     ,0    2,4 
         La crisis de valores...............    ,6     ,4     ,5     ,0     ,0    2,1     ,0     ,0     ,7    1,1    1,8 
         La educación.......................   2,0    1,1    1,1    3,8     ,0    1,4   13,7    1,7    2,0    1,1    4,2 
         Los problemas medioambientales.....    ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         El Gobierno, los políticos y los 
            partidos........................   1,5     ,6    3,8    2,6     ,0     ,7     ,0    3,4     ,7     ,0    1,2 
         El funcionamiento de los servicios 
            públicos........................    ,1     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Los problemas relacionados con la 
            mujer...........................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0     ,6 
         Las preocupaciones y situaciones 
            personales......................   1,4    1,6    1,4    1,3    2,1     ,7     ,0     ,0    1,7    2,2     ,6 
         El Estatuto de Cataluña............    ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Otras respuestas...................    ,8     ,7     ,7    1,3    2,1     ,7    1,1     ,0    1,2    1,1     ,0 
         N.S................................   7,2    7,4    5,7    6,4    2,1   11,3    9,5    6,9    5,7   12,9    8,4 
         N.C................................  10,3    9,4    9,3    7,7   20,8   10,6   11,6    8,6   10,3   15,1   13,3 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9  
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación? 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
          Conservador/a......................  13,2    4,3   36,1    2,6   20,8    7,1    8,4    6,9    6,9    6,5   12,7 
         Demócrata cristiano/a..............   5,5    2,8   12,7    2,6    8,3    2,8    3,2    3,4    3,9    3,2    5,4 
         Liberal............................  12,4    8,6   13,8    6,4    6,3   15,6   28,4   19,0   13,8   16,1   10,8 
         Progresista........................   8,0    8,2    6,6   23,1    2,1   15,6    9,5    8,6    6,4    6,5    4,2 
         Socialdemócrata....................   5,7    9,7    2,2    7,7    4,2    5,7    5,3    5,2    3,2    1,1    6,6 
         Socialista.........................  16,2   40,3     ,4    7,7     ,0    1,4    2,1    1,7    9,1    4,3    6,0 
         Comunista..........................   1,4    1,0     ,2   15,4     ,0     ,0    2,1    1,7    2,5     ,0     ,6 
         Nacionalista.......................   3,6    1,2    1,8    2,6   29,2   21,3    2,1    6,9    2,5    3,2    3,0 
         Feminista..........................   1,8    1,7     ,7    2,6     ,0    2,1    2,1     ,0    3,4    2,2    2,4 
         Ecologista.........................   4,2    3,5    2,5   15,4    8,3    6,4    7,4    3,4    4,2    4,3    3,6 
         Otra respuesta.....................   3,2    2,0    3,1    3,8    6,3    4,3    1,1    3,4    5,4    2,2    3,6 
         Apolítico..........................   5,2    3,4    2,7    1,3    4,2    2,8    5,3   17,2    9,6    9,7    9,0 
         N.S................................  14,4   10,3   14,2    9,0   10,4    8,5   18,9    8,6   20,9   34,4   16,3 
         N.C................................   5,2    3,0    3,1     ,0     ,0    6,4    4,2   13,8    8,1    6,5   15,7 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
Pregunta 9a 
¿Y con alguna más? 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Conservador/a......................   2,3    1,2    5,0    1,3    2,1    2,8     ,0    1,7    2,0     ,0    1,8 
         Demócrata cristiano/a..............   2,4     ,8    6,5     ,0    2,1    3,5     ,0    6,9    1,0     ,0    1,2 
         Liberal............................   4,5    4,1    5,2    2,6   10,4    5,7    6,3    1,7    5,7    2,2    1,2 
         Progresista........................   5,3    7,3    3,6    3,8   10,4    5,0    6,3    3,4    3,7    4,3    4,2 
         Socialdemócrata....................   3,0    5,3    1,6    1,3     ,0    4,3    1,1     ,0    1,7     ,0    3,6 
         Socialista.........................   3,3    7,2     ,2    2,6     ,0    3,5    6,3     ,0    1,0    1,1    1,8 
         Comunista..........................    ,6     ,5     ,2    7,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2    1,1    1,2 
         Nacionalista.......................   1,8    1,0    1,4    1,3   14,6    6,4     ,0     ,0    2,0     ,0    1,8 
         Feminista..........................   1,8    1,3     ,5    5,1    2,1    2,1    5,3    5,2    2,5    2,2    1,8 
         Ecologista.........................   6,9    7,2    4,5   19,2    2,1    9,2    7,4    3,4    7,9    6,5    5,4 
         Otra respuesta.....................   1,9    1,2    2,9     ,0    4,2    4,3     ,0     ,0    2,2    3,2    1,2 
         N.C................................  66,3   62,9   68,4   55,1   52,1   53,2   67,4   77,6   70,2   79,6   74,7 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
¿Cómo valora Ud.: muy buena, buena, regular, mala o muy mala, la política del Gobierno en relación con….? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El empleo 
         Muy buena..........................    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Buena..............................   2,5    5,2     ,0     ,0     ,0     ,7    1,1     ,0    2,7    1,1    2,4 
         Regular............................  18,3   30,3    4,8   19,2   27,1   17,7   14,7   15,5   13,1   24,7   13,3 
         Mala...............................  42,9   41,7   39,3   52,6   43,8   47,5   48,4   46,6   44,6   32,3   49,4 
         Muy mala...........................  34,4   21,0   55,3   28,2   27,1   32,6   34,7   34,5   37,9   31,2   30,7 
         N.S................................   1,7    1,6     ,5     ,0    2,1     ,7    1,1    3,4    1,2   10,8    3,0 
         N.C................................    ,2     ,2     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0     ,2     ,0    1,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         La educación 
         Muy buena..........................    ,7    1,9     ,2     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Buena..............................  20,2   33,9   10,1   14,1    6,3   13,5   12,6    6,9   20,4   11,8   10,8 
         Regular............................  32,2   35,2   25,9   44,9   27,1   31,9   45,3   32,8   30,8   30,1   31,9 
         Mala...............................  25,9   16,8   34,1   25,6   37,5   32,6   23,2   31,0   27,8   29,0   27,7 
         Muy mala...........................  14,0    6,0   22,4   11,5   25,0   17,7   15,8   24,1   14,8   10,8   16,3 
         N.S................................   6,5    6,0    7,2    3,8    4,2    3,5    2,1    5,2    6,2   17,2    9,6 
         N.C................................    ,4     ,2     ,2     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0     ,0    1,1    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         La sanidad 
         Muy buena..........................   2,1    3,8    1,1    1,3     ,0    1,4    1,1    1,7    2,2     ,0     ,6 
         Buena..............................  32,5   43,7   26,6   28,2   22,9   20,6   30,5   10,3   31,8   22,6   27,7 
         Regular............................  30,2   28,5   32,5   33,3   27,1   32,6   35,8   34,5   28,3   35,5   25,9 
         Mala...............................  22,2   15,1   25,5   28,2   27,1   30,5   16,8   36,2   24,6   22,6   27,1 
         Muy mala...........................   9,9    6,7   12,4    7,7   20,8   10,6   12,6   12,1   11,1    8,6   10,2 
         N.S................................   2,8    2,0    2,0    1,3    2,1    4,3    3,2    5,2    2,0   10,8    5,4 
         N.C................................    ,2     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,0 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         La economía 
         Muy buena..........................    ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Buena..............................   1,9    3,8     ,2     ,0     ,0    1,4    1,1     ,0    1,7    1,1    1,2 
         Regular............................  16,4   27,4    5,0   19,2    8,3   12,8   14,7    6,9   13,8   16,1   13,9 
         Mala...............................  43,7   40,9   42,0   52,6   52,1   50,4   46,3   50,0   45,3   45,2   42,8 
         Muy mala...........................  35,8   25,1   51,9   28,2   37,5   34,0   36,8   41,4   37,9   26,9   36,7 
         N.S................................   1,9    2,0     ,9     ,0    2,1     ,7    1,1     ,0    1,2   10,8    4,2 
         N.C................................    ,4     ,6     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0    1,7     ,0     ,0    1,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         La política exterior 
         Muy buena..........................    ,7    1,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0     ,0     ,0 
         Buena..............................  13,1   23,0    3,1   20,5   16,7    7,1   11,6    5,2   11,8    5,4    7,8 
         Regular............................  27,1   34,5   19,4   28,2   25,0   25,5   30,5   24,1   22,9   25,8   27,1 
         Mala...............................  25,6   15,0   37,5   32,1   18,8   36,9   21,1   36,2   28,6   16,1   25,3 
         Muy mala...........................  11,5    4,6   22,1    6,4   16,7   17,0    9,5   13,8    9,6    8,6   13,3 
         N.S................................  21,3   20,8   17,6   11,5   22,9   13,5   25,3   17,2   25,9   43,0   22,3 
         N.C................................    ,8     ,5     ,4    1,3     ,0     ,0    2,1    3,4     ,2    1,1    4,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         El terrorismo 
         Muy buena..........................   2,9    6,6     ,5    3,8     ,0     ,0     ,0     ,0    2,2    1,1     ,6 
         Buena..............................  26,0   39,3   10,8   47,4   31,3   20,6   21,1   22,4   23,2   20,4   17,5 
         Regular............................  27,1   27,5   25,5   20,5   29,2   28,4   34,7   43,1   22,2   26,9   33,7 
         Mala...............................  23,2   15,7   32,5   17,9   22,9   29,1   21,1   13,8   28,3   20,4   20,5 
         Muy mala...........................  14,0    6,0   26,2    6,4    8,3   19,1   14,7   17,2   14,8    9,7   12,7 
         N.S................................   6,2    4,7    3,6    3,8    8,3    2,1    8,4    1,7    8,6   21,5   12,7 
         N.C................................    ,6     ,2     ,9     ,0     ,0     ,7     ,0    1,7     ,7     ,0    2,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         La seguridad ciudadana 
         Muy buena..........................    ,9    1,7     ,4    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0    1,2 
         Buena..............................  27,6   40,0   15,4   39,7   18,8   21,3   28,4   15,5   24,6   24,7   21,7 
         Regular............................  36,9   37,6   33,0   34,6   31,3   41,1   43,2   53,4   38,2   31,2   36,7 
         Mala...............................  21,3   13,1   33,2   16,7   31,3   24,8   16,8   17,2   21,7   19,4   22,3 
         Muy mala...........................   9,3    4,6   15,1    3,8   10,4   10,6    9,5    8,6   11,3    7,5   10,2 
         N.S................................   3,6    2,9    2,9    2,6    6,3    2,1    2,1    3,4    3,2   16,1    6,0 
         N.C................................    ,4     ,2     ,0    1,3    2,1     ,0     ,0    1,7     ,2    1,1    1,8 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         La inmigración 
         Muy buena..........................    ,4     ,6     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,7     ,2     ,0     ,6 
         Buena..............................  12,5   20,3    3,6   19,2     ,0    8,5   11,6    8,6   12,1   11,8   10,8 
         Regular............................  28,0   32,3   20,6   35,9   16,7   27,7   37,9   32,8   26,8   28,0   27,1 
         Mala...............................  34,7   29,2   44,5   28,2   50,0   39,0   27,4   36,2   33,7   25,8   36,1 
         Muy mala...........................  19,4   12,5   28,2   14,1   27,1   20,6   16,8   17,2   23,9   15,1   18,1 
         N.S................................   4,3    4,0    2,7    2,6    6,3    3,5    6,3    1,7    3,2   19,4    6,0 
         N.C................................    ,6    1,2     ,2     ,0     ,0     ,7     ,0    1,7     ,0     ,0    1,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         El Estado Autonómico 
         Muy buena..........................    ,3    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Buena..............................  12,5   22,1    6,3   11,5    2,1    4,3    9,5    6,9   10,6    6,5    7,8 
         Regular............................  31,9   37,2   28,2   43,6   22,9   29,8   30,5   29,3   29,8   24,7   27,7 
         Mala...............................  26,3   17,9   33,9   24,4   37,5   41,1   23,2   36,2   25,1   25,8   29,5 
         Muy mala...........................  13,0    6,6   18,5   12,8   33,3   21,3   10,5   19,0   13,5    8,6   14,5 
         N.S................................  15,2   14,4   12,7    7,7    4,2    3,5   26,3    6,9   20,0   33,3   19,3 
         N.C................................    ,7     ,8     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0    1,7    1,0    1,1    1,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El medio ambiente 
         Muy buena..........................    ,6    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0    1,1     ,0 
         Buena..............................  27,6   40,7   19,4   21,8   14,6   16,3   27,4   22,4   23,9   21,5   20,5 
         Regular............................  36,4   33,5   39,1   46,2   54,2   41,1   29,5   36,2   35,0   28,0   39,8 
         Mala...............................  18,9   12,2   23,5   25,6   18,8   27,7   20,0   24,1   21,7   20,4   16,3 
         Muy mala...........................   6,9    4,0    7,9    6,4    8,3    7,1    8,4    6,9    9,6    7,5   10,8 
         N.S................................   9,0    8,0    9,7     ,0    4,2    7,1   14,7    6,9    8,1   21,5   11,4 
         N.C................................    ,5     ,2     ,4     ,0     ,0     ,7     ,0    3,4     ,7     ,0    1,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Las infraestructuras 
         Muy buena..........................   1,5    2,5     ,9    2,6     ,0     ,0    1,1     ,0    1,5     ,0     ,6 
         Buena..............................  31,5   43,1   26,2   28,2   14,6   26,2   26,3   24,1   26,8   19,4   25,3 
         Regular............................  33,3   31,9   33,9   41,0   33,3   39,0   30,5   29,3   32,0   32,3   35,5 
         Mala...............................  18,3   12,4   23,5   17,9   31,3   24,8   20,0   19,0   20,4   16,1   16,3 
         Muy mala...........................   7,1    3,2    9,3    3,8   14,6    5,7    8,4   17,2    9,9    6,5    9,0 
         N.S................................   7,8    6,4    5,6    6,4    4,2    4,3   13,7    8,6    8,9   25,8   10,8 
         N.C................................    ,6     ,5     ,5     ,0    2,1     ,0     ,0    1,7     ,5     ,0    2,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         La política de ciencia y tecnología 
         Muy buena..........................    ,5    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,7     ,0     ,0 
         Buena..............................  18,1   26,7   11,1   14,1   12,5    9,2   24,2   13,8   17,2   15,1   11,4 
         Regular............................  27,4   28,9   28,4   28,2   35,4   31,9   27,4   27,6   23,6   20,4   22,3 
         Mala...............................  18,6   11,6   23,0   26,9   22,9   30,5   23,2   17,2   19,5   12,9   22,3 
         Muy mala...........................   8,0    4,0    9,5   16,7   14,6    7,1    9,5   15,5   10,6    5,4   10,2 
         N.S................................  26,7   27,5   27,3   12,8   14,6   21,3   14,7   22,4   28,3   45,2   30,1 
         N.C................................    ,6     ,2     ,7    1,3     ,0     ,0     ,0    3,4     ,0    1,1    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Las políticas sociales 
         Muy buena..........................   1,7    4,4     ,2     ,0    2,1     ,0    1,1     ,0     ,0     ,0     ,6 
         Buena..............................  20,7   34,0   11,0   17,9   10,4   12,1   16,8   12,1   17,7   11,8   15,7 
         Regular............................  33,0   31,1   36,1   41,0   43,8   34,0   30,5   43,1   31,0   28,0   29,5 
         Mala...............................  25,2   17,8   30,9   26,9   31,3   38,3   26,3   20,7   29,3   22,6   22,3 
         Muy mala...........................   9,7    5,0   12,2   12,8    8,3   10,6   10,5   15,5   12,6    7,5   13,9 
         N.S................................   9,3    7,3    9,5     ,0    4,2    5,0   14,7    6,9    9,4   28,0   15,7 
         N.C................................    ,5     ,4     ,2    1,3     ,0     ,0     ,0    1,7     ,0    2,2    2,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Los derechos de los/as 
            ciudadanos/as 
         Muy buena..........................   1,1    2,3     ,2     ,0    2,1     ,7     ,0     ,0    1,0     ,0     ,0 
         Buena..............................  22,2   35,2   12,4   26,9   16,7   12,8   18,9   13,8   16,7   22,6   15,7 
         Regular............................  34,4   35,4   33,8   35,9   39,6   35,5   34,7   41,4   32,8   25,8   34,9 
         Mala...............................  25,6   17,8   34,5   20,5   31,3   38,3   26,3   24,1   28,1   16,1   24,7 
         Muy mala...........................  10,9    5,9   13,3   15,4    8,3    8,5   10,5   15,5   14,5   11,8   17,5 
         N.S................................   5,5    3,4    5,7    1,3    2,1    3,5    9,5    3,4    6,7   23,7    5,4 
         N.C................................    ,3     ,1     ,2     ,0     ,0     ,7     ,0    1,7     ,2     ,0    1,8 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         La vivienda 
         Muy buena..........................    ,2     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Buena..............................   8,0   15,1    4,1    1,3    6,3    2,8    6,3    3,4    4,9    6,5    4,8 
         Regular............................  25,7   32,4   22,4   29,5   18,8   20,6   23,2   17,2   20,9   24,7   24,7 
         Mala...............................  40,4   33,9   44,9   43,6   47,9   53,9   40,0   48,3   43,6   32,3   37,3 
         Muy mala...........................  20,8   14,3   23,3   24,4   20,8   19,9   25,3   25,9   26,4   23,7   25,3 
         N.S................................   4,5    3,6    5,0    1,3    6,3    2,8    5,3    3,4    3,9   12,9    6,6 
         N.C................................    ,2     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,7     ,0     ,0    1,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         La igualdad entre mujeres y hombres 
         Muy buena..........................   3,2    5,2    1,3     ,0    4,2     ,7    7,4    5,2    2,7    2,2    1,2 
         Buena..............................  35,1   45,0   27,3   39,7   20,8   21,3   35,8   34,5   34,7   29,0   29,5 
         Regular............................  31,9   31,1   33,8   41,0   45,8   37,6   27,4   37,9   27,8   26,9   30,1 
         Mala...............................  17,2   10,9   22,6   12,8   12,5   28,4   15,8    6,9   20,7   18,3   19,9 
         Muy mala...........................   6,9    3,5    8,8    5,1    8,3    8,5    8,4    8,6    9,1    7,5    9,6 
         N.S................................   5,4    4,2    5,9    1,3    6,3    3,5    5,3    5,2    4,9   16,1    7,8 
         N.C................................    ,3     ,1     ,4     ,0    2,1     ,0     ,0    1,7     ,0     ,0    1,8 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
Pregunta 11 
Y, en general, ¿quién cree Ud. que está más capacitado para afrontar cada uno de los siguientes temas, el Gobierno o 
el principal partido de la oposición? 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El empleo 
         Gobierno...........................  22,0   42,0    1,4   37,2   10,4   13,5   18,9   13,8   17,2   14,0   14,5 
         Principal partido de la oposición..  35,0   15,5   81,5   17,9   39,6   27,0   35,8   27,6   24,6   23,7   24,1 
         Ninguno (NO LEER)..................  28,6   29,4    9,2   38,5   31,3   51,8   24,2   44,8   40,6   25,8   33,7 
         N.S................................  13,7   12,5    7,9    6,4   18,8    7,8   20,0   13,8   16,3   35,5   24,7 
         N.C................................    ,7     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0    1,2    1,1    3,0 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         La educación 
         Gobierno...........................  33,3   59,5    2,9   51,3   22,9   29,1   31,6   25,9   28,6   22,6   23,5 
         Principal partido de la oposición..  30,3   11,3   79,2    9,0   29,2   19,9   33,7   19,0   18,0   20,4   18,7 
         Ninguno (NO LEER)..................  19,4   15,4    6,6   29,5   27,1   39,7   15,8   37,9   31,0   18,3   25,3 
         N.S................................  16,1   13,3   11,1    9,0   20,8   11,3   16,8   17,2   20,4   37,6   29,5 
         N.C................................    ,9     ,5     ,2    1,3     ,0     ,0    2,1     ,0    2,0    1,1    3,0 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         La sanidad 
         Gobierno...........................  35,8   61,3    5,6   60,3   29,2   32,6   28,4   25,9   32,3   22,6   26,5 
         Principal partido de la oposición..  28,6   10,8   75,9    5,1   20,8   20,6   29,5   15,5   16,7   20,4   16,9 
         Ninguno (NO LEER)..................  19,4   15,8    6,3   28,2   25,0   36,2   18,9   39,7   31,5   17,2   25,9 
         N.S................................  15,2   11,2   11,5    6,4   25,0   10,6   22,1   19,0   18,0   38,7   27,1 
         N.C................................   1,0     ,8     ,7     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0    1,5    1,1    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         La economía 
         Gobierno...........................  21,1   40,5    1,3   29,5    6,3   16,3   14,7   10,3   17,0   17,2   13,9 
         Principal partido de la oposición..  40,2   22,9   84,9   20,5   52,1   33,3   42,1   34,5   28,3   23,7   27,1 
         Ninguno (NO LEER)..................  24,8   24,8    7,0   41,0   22,9   41,1   22,1   43,1   37,9   21,5   28,9 
         N.S................................  13,1   11,2    6,8    9,0   18,8    8,5   20,0   12,1   15,0   36,6   25,9 
         N.C................................    ,9     ,6     ,0     ,0     ,0     ,7    1,1     ,0    1,7    1,1    4,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         La política exterior 
         Gobierno...........................  27,6   50,4    2,7   41,0   33,3   22,7   20,0   13,8   23,4   18,3   18,1 
         Principal partido de la oposición..  32,2   13,4   78,6   12,8   27,1   31,9   33,7   25,9   19,7   20,4   19,9 
         Ninguno (NO LEER)..................  19,3   16,7    5,2   32,1   18,8   34,0   18,9   37,9   31,0   17,2   27,1 
         N.S................................  19,8   18,7   13,3   11,5   20,8   11,3   26,3   22,4   23,4   43,0   30,7 
         N.C................................   1,1     ,7     ,2    2,6     ,0     ,0    1,1     ,0    2,5    1,1    4,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         El terrorismo 
         Gobierno...........................  33,2   57,6    5,2   57,7   31,3   31,9   26,3   22,4   26,8   23,7   23,5 
         Principal partido de la oposición..  30,9   13,6   75,0   10,3   25,0   25,5   31,6   22,4   21,9   19,4   17,5 
         Ninguno (NO LEER)..................  20,4   16,3    9,2   26,9   22,9   35,5   16,8   39,7   32,5   20,4   27,7 
         N.S................................  14,3   11,8   10,1    3,8   20,8    6,4   24,2   15,5   17,0   34,4   27,7 
         N.C................................   1,1     ,7     ,5    1,3     ,0     ,7    1,1     ,0    1,7    2,2    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         La seguridad ciudadana 
         Gobierno...........................  29,3   51,6    4,1   50,0   22,9   26,2   24,2   17,2   25,1   18,3   20,5 
         Principal partido de la oposición..  34,1   16,3   78,6   10,3   31,3   28,4   36,8   27,6   23,6   25,8   21,1 
         Ninguno (NO LEER)..................  19,4   17,2    5,9   26,9   20,8   34,8   16,8   36,2   30,3   16,1   28,9 
         N.S................................  15,7   13,7   10,4    9,0   20,8   10,6   20,0   19,0   18,5   39,8   25,3 
         N.C................................   1,6    1,2     ,9    3,8    4,2     ,0    2,1     ,0    2,5     ,0    4,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         La inmigración 
         Gobierno...........................  27,9   49,5    3,6   43,6   16,7   24,1   20,0   13,8   26,1   16,1   20,5 
         Principal partido de la oposición..  35,6   17,6   81,1   14,1   43,8   29,1   37,9   32,8   23,2   24,7   22,3 
         Ninguno (NO LEER)..................  21,7   20,3    6,5   37,2   25,0   36,2   18,9   37,9   32,8   20,4   28,9 
         N.S................................  13,7   11,9    7,9    3,8   14,6   10,6   21,1   15,5   16,3   37,6   24,7 
         N.C................................   1,1     ,7     ,9    1,3     ,0     ,0    2,1     ,0    1,7    1,1    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El Estado Autonómico 
         Gobierno...........................  27,6   50,2    3,6   44,9   27,1   23,4   16,8   24,1   23,4   14,0   16,3 
         Principal partido de la oposición..  31,2   13,6   77,6   10,3   18,8   27,0   34,7   17,2   18,5   22,6   20,5 
         Ninguno (NO LEER)..................  21,8   19,2    7,4   33,3   31,3   39,7   21,1   34,5   33,3   21,5   27,7 
         N.S................................  18,3   16,3   11,1   11,5   22,9    9,2   26,3   24,1   23,2   39,8   30,7 
         N.C................................   1,1     ,7     ,4     ,0     ,0     ,7    1,1     ,0    1,7    2,2    4,8 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 

 
         El medio ambiente 
         Gobierno...........................  36,6   61,8   10,2   56,4   39,6   31,9   26,3   32,8   30,3   19,4   24,1 
         Principal partido de la oposición..  24,1    7,8   65,4    3,8   14,6   17,7   25,3   15,5   13,8   19,4   15,1 
         Ninguno (NO LEER)..................  20,3   16,0    7,7   32,1   29,2   37,6   24,2   34,5   31,0   20,4   27,7 
         N.S................................  17,9   13,8   16,0    6,4   16,7   12,8   23,2   17,2   22,4   38,7   29,5 
         N.C................................   1,2     ,6     ,7    1,3     ,0     ,0    1,1     ,0    2,5    2,2    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Las infraestructuras 
         Gobierno...........................  30,5   55,1    4,5   43,6   25,0   27,0   17,9   22,4   25,1   22,6   19,9 
         Principal partido de la oposición..  30,4   12,7   75,6   15,4   22,9   22,7   33,7   20,7   18,7   18,3   20,5 
         Ninguno (NO LEER)..................  19,3   16,1    5,4   28,2   33,3   39,0   21,1   36,2   30,0   18,3   24,7 
         N.S................................  18,1   14,8   13,6   10,3   18,8   11,3   25,3   20,7   23,2   38,7   30,7 
         N.C................................   1,7    1,3     ,9    2,6     ,0     ,0    2,1     ,0    3,0    2,2    4,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         La política de ciencia y tecnología 
         Gobierno...........................  28,8   51,4    4,3   37,2   33,3   24,1   17,9   20,7   24,4   20,4   21,1 
         Principal partido de la oposición..  27,6   11,0   72,2    9,0   20,8   19,1   30,5   17,2   14,8   18,3   17,5 
         Ninguno (NO LEER)..................  20,0   16,6    5,7   37,2   27,1   38,3   26,3   32,8   30,8   18,3   25,9 
         N.S................................  22,4   20,4   17,1   16,7   18,8   18,4   23,2   29,3   27,3   41,9   31,3 
         N.C................................   1,2     ,6     ,7     ,0     ,0     ,0    2,1     ,0    2,7    1,1    4,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Las políticas sociales 
         Gobierno...........................  38,5   63,9   10,4   62,8   35,4   35,5   29,5   34,5   31,8   22,6   28,9 
         Principal partido de la oposición..  25,7    9,1   68,4    5,1   16,7   18,4   26,3   12,1   16,7   20,4   13,3 
         Ninguno (NO LEER)..................  19,2   15,6    7,5   25,6   25,0   34,0   22,1   34,5   31,5   17,2   22,3 
         N.S................................  15,6   10,9   12,7    6,4   20,8   12,1   20,0   19,0   18,0   38,7   31,9 
         N.C................................   1,1     ,5     ,9     ,0    2,1     ,0    2,1     ,0    2,0    1,1    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Los derechos de los/as 
            ciudadanos/as 
         Gobierno...........................  35,7   62,3    6,8   48,7   27,1   31,2   26,3   22,4   31,5   22,6   26,5 
         Principal partido de la oposición..  27,1    9,5   74,1    9,0   22,9   17,7   27,4   10,3   15,0   21,5   13,9 
         Ninguno (NO LEER)..................  21,1   17,3    6,8   38,5   31,3   36,9   26,3   41,4   32,3   18,3   28,3 
         N.S................................  14,9   10,4   11,3    3,8   18,8   14,2   18,9   24,1   19,0   35,5   26,5 
         N.C................................   1,2     ,5     ,9     ,0     ,0     ,0    1,1    1,7    2,2    2,2    4,8 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         La vivienda 
         Gobierno...........................  26,2   49,0    2,2   35,9   22,9   24,8   15,8   15,5   20,4   19,4   18,1 
         Principal partido de la oposición..  31,3   13,7   76,5   15,4   25,0   22,7   33,7   25,9   20,4   19,4   18,1 
         Ninguno (NO LEER)..................  24,8   22,6    9,3   43,6   31,3   40,4   28,4   37,9   35,7   22,6   32,5 
         N.S................................  16,4   14,0   10,8    5,1   20,8   12,1   21,1   19,0   20,9   37,6   27,7 
         N.C................................   1,3     ,7    1,3     ,0     ,0     ,0    1,1    1,7    2,5    1,1    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         La igualdad entre mujeres y hombres 
         Gobierno...........................  40,0   65,2   11,1   57,7   43,8   38,3   29,5   34,5   36,9   22,6   28,3 
         Principal partido de la oposición..  24,0    7,6   66,1    6,4   14,6   14,9   28,4   12,1   12,8   20,4   15,1 
         Ninguno (NO LEER)..................  19,0   15,6    8,3   29,5   22,9   35,5   18,9   29,3   29,1   18,3   24,1 
         N.S................................  15,5   11,0   12,6    6,4   18,8   11,3   21,1   22,4   18,7   37,6   28,3 
         N.C................................   1,5     ,6    2,0     ,0     ,0     ,0    2,1    1,7    2,5    1,1    4,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
Pregunta 12 
Le agradecería me indicara si conoce a cada uno de los siguientes líderes políticos y qué valoración le merece su 
actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el 10 que lo valora “muy 
bien”. 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         José Luis Rodríguez Zapatero 
         Lo valora..........................  97,5   98,8   99,1  100,0   95,8   98,6   95,8   93,1   96,6   89,2   93,4 
         N.S................................   1,8    1,0     ,7     ,0    2,1    1,4    3,2    1,7    3,0    8,6    3,0 
         N.C................................    ,7     ,2     ,2     ,0    2,1     ,0    1,1    5,2     ,5    2,2    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Mariano Rajoy 
         Lo valora..........................  94,6   96,9   96,8   98,7   89,6   97,2   95,8   89,7   93,3   82,8   83,7 
         No conoce..........................    ,2     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,5     ,0     ,0 
         N.S................................   4,4    2,6    3,1    1,3    6,3    2,1    3,2    5,2    5,7   15,1   12,0 
         N.C................................    ,8     ,2     ,2     ,0    4,2     ,7     ,0    5,2     ,5    2,2    4,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Cayo Lara 
         Lo valora..........................  44,0   45,5   50,1   66,7   25,0   56,7   26,3   37,9   37,4   20,4   41,6 
         No conoce..........................  40,8   40,5   36,4   24,4   50,0   28,4   60,0   43,1   47,5   58,1   34,9 
         N.S................................  13,9   12,7   12,2    9,0   25,0   14,2   13,7   15,5   14,0   18,3   21,1 
         N.C................................   1,3    1,3    1,3     ,0     ,0     ,7     ,0    3,4    1,0    3,2    2,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 

 (continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Josep A. Durán i Lleida 
         Lo valora..........................  49,0   48,4   51,3   67,9   91,7   65,2   23,2   50,0   44,3   25,8   47,6 
         No conoce..........................  33,7   35,4   31,4   19,2    4,2   16,3   60,0   27,6   37,9   53,8   28,3 
         N.S................................  16,0   14,8   16,3   12,8     ,0   17,7   16,8   17,2   16,7   18,3   21,7 
         N.C................................   1,3    1,4     ,9     ,0    4,2     ,7     ,0    5,2    1,0    2,2    2,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Íñigo Urkullu 
         Lo valora..........................  29,5   28,0   31,1   34,6   31,3   57,4   10,5   36,2   24,4   17,2   32,5 
         No conoce..........................  54,2   57,7   52,4   47,4   50,0   25,5   72,6   46,6   59,9   63,4   44,0 
         N.S................................  14,1   12,2   13,6   16,7   16,7   16,3   13,7   12,1   14,5   15,1   19,9 
         N.C................................   2,3    2,0    2,9    1,3    2,1     ,7    3,2    5,2    1,2    4,3    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Rosa Díez 
         Lo valora..........................  61,5   61,7   68,6   74,4   60,4   83,0   47,4   56,9   52,7   33,3   60,2 
         No conoce..........................  23,1   23,6   17,1   10,3   22,9    6,4   37,9   19,0   33,3   43,0   17,5 
         N.S................................  14,0   13,0   12,9   15,4   14,6   10,6   14,7   20,7   13,5   19,4   19,9 
         N.C................................   1,4    1,7    1,4     ,0    2,1     ,0     ,0    3,4     ,5    4,3    2,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Joan Puigcercós 
         Lo valora..........................  30,9   29,2   28,5   51,3   89,6   46,1   11,6   37,9   30,3   17,2   25,9 
         No conoce..........................  52,5   55,1   55,1   44,9    6,3   40,4   72,6   34,5   53,0   55,9   50,0 
         N.S................................  14,2   13,3   13,6    3,8     ,0   12,8   12,6   24,1   15,3   22,6   20,5 
         N.C................................   2,4    2,4    2,7     ,0    4,2     ,7    3,2    3,4    1,5    4,3    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Guillerme Vázquez 
         Lo valora..........................  10,4    9,1   12,2   10,3   10,4   14,9    5,3   13,8   11,1    2,2   12,0 
         No conoce..........................  75,4   78,2   72,9   83,3   81,3   69,5   80,0   63,8   75,4   79,6   68,1 
         N.S................................  12,0   10,3   13,1    6,4    6,3   13,5   13,7   17,2   12,3   14,0   15,7 
         N.C................................   2,2    2,4    1,8     ,0    2,1    2,1    1,1    5,2    1,2    4,3    4,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Paulino Rivero 
         Lo valora..........................  16,5   14,5   20,1   17,9   12,5   22,7    9,5   20,7   15,0   10,8   18,7 
         No conoce..........................  68,8   72,9   63,9   74,4   77,1   61,7   75,8   56,9   71,2   71,0   58,4 
         N.S................................  12,5   10,1   14,0    7,7    8,3   14,2   13,7   19,0   12,1   14,0   18,7 
         N.C................................   2,3    2,5    2,0     ,0    2,1    1,4    1,1    3,4    1,7    4,3    4,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Uxue Barkos 
         Lo valora..........................  12,9    9,6   11,5   21,8    6,3   33,3    7,4   19,0   13,5    9,7   15,7 
         No conoce..........................  73,1   77,8   72,4   71,8   85,4   53,2   77,9   67,2   72,4   73,1   66,3 
         N.S................................  11,4   10,0   13,1    6,4    6,3   10,6   12,6   10,3   12,6   11,8   14,5 
         N.C................................   2,6    2,6    3,1     ,0    2,1    2,8    2,1    3,4    1,5    5,4    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Yolanda Barcina 
         Lo valora..........................  10,5    7,1   10,8   16,7    6,3   23,4    5,3   20,7   12,1    5,4   12,7 
         No conoce..........................  75,6   80,1   73,4   74,4   89,6   63,1   81,1   62,1   75,6   76,3   69,3 
         N.S................................  11,3   10,2   12,9    9,0    2,1   11,3   12,6   13,8   10,8   14,0   13,3 
         N.C................................   2,5    2,6    2,9     ,0    2,1    2,1    1,1    3,4    1,5    4,3    4,8 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
  

 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
         (Medias)                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         José Luis Rodríguez Zapatero.......   3,47   5,11   1,47   3,82   2,67   3,24   2,91   2,80   3,21   3,35   3,40 
            (N)............................. (2413)  (823)  (552)   (78)   (46)  (139)   (91)   (54)  (392)   (83)  (155) 
 
         Mariano Rajoy......................   3,58   2,82   5,84   1,87   3,37   2,84   3,70   2,79   2,84   3,53   3,18 
            (N)............................. (2341)  (807)  (539)   (77)   (43)  (137)   (91)   (52)  (379)   (77)  (139) 
 
         Cayo Lara..........................   3,03   3,60   2,27   4,71   2,42   2,68   2,80   2,41   2,95   3,68   2,54 
            (N)............................. (1089)  (379)  (279)   (52)   (12)   (80)   (25)   (22)  (152)   (19)   (69) 
 
         Josep A. Durán i Lleida............   4,02   4,28   3,60   3,55   6,89   3,76   3,50   3,72   3,67   4,00   4,32 
            (N)............................. (1212)  (403)  (286)   (53)   (44)   (92)   (22)   (29)  (180)   (24)   (79) 
 
         Íñigo Urkullu......................   2,96   3,46   1,93   3,41   5,00   3,95   1,50   2,76   2,53   3,13   2,96 
            (N).............................  (729)  (233)  (173)   (27)   (15)   (81)   (10)   (21)   (99)   (16)   (54) 
 
         Rosa Díez..........................   3,95   3,83   4,76   2,86   3,62   3,85   3,56   3,06   3,50   4,26   3,62 
            (N)............................. (1523)  (514)  (382)   (58)   (29)  (117)   (45)   (33)  (214)   (31)  (100) 
 
         Joan Puigcercós....................   2,65   3,19   1,61   3,38   3,23   2,88   2,82   2,14   2,33   3,00   2,86 
            (N).............................  (765)  (243)  (159)   (40)   (43)   (65)   (11)   (22)  (123)   (16)   (43) 
 
         Guillerme Vázquez..................   2,51   3,72   1,84   2,50   3,60   2,71   1,40    ,75   1,76   4,00   2,25 
            (N).............................  (258)   (76)   (68)    (8)    (5)   (21)    (5)    (8)   (45)    (2)   (20) 
 
         Paulino Rivero.....................   3,17   4,02   2,63   2,86   2,50   3,81   3,00   2,33   2,46   3,10   3,19 
            (N).............................  (408)  (121)  (112)   (14)    (6)   (32)    (9)   (12)   (61)   (10)   (31) 
 
         Uxue Barkos........................   3,13   3,78   1,45   3,88   3,33   4,17   2,86   2,64   2,53   4,67   3,92 
            (N).............................  (319)   (80)   (64)   (17)    (3)   (47)    (7)   (11)   (55)    (9)   (26) 
 
         Yolanda Barcina....................   2,79   3,80   2,57   2,92   5,33   2,24    ,40   2,17   2,02   3,60   3,52 
            (N).............................  (260)   (59)   (60)   (13)    (3)   (33)    (5)   (12)   (49)    (5)   (21) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno del PSOE: muy buena, buena, regular, 
mala o muy mala? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................    ,2     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0     ,6 
         Buena..............................   8,2   17,8     ,7    6,4    2,1     ,7    4,2    5,2    6,4    3,2    4,2 
         Regular............................  31,8   48,9   10,4   44,9   27,1   31,9   25,3   24,1   26,8   32,3   31,3 
         Mala...............................  32,2   24,2   35,4   30,8   39,6   39,0   34,7   39,7   37,4   33,3   36,1 
         Muy mala...........................  25,9    8,2   53,0   16,7   25,0   28,4   30,5   29,3   27,1   20,4   22,9 
         N.S................................   1,4     ,6     ,4     ,0    6,3     ,0    5,3    1,7    1,2   10,8    2,4 
         N.C................................    ,4     ,2     ,2    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0    2,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 14 
Y, en general, ¿cómo calificaría la actuación política que está teniendo el PP en la oposición: muy buena, buena, 
regular, mala o muy mala? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................    ,7     ,1    1,8     ,0    2,1     ,0    1,1    3,4     ,0     ,0    1,2 
         Buena..............................  12,6    4,8   35,2     ,0    4,2    5,7   12,6    6,9    6,9    7,5    9,0 
         Regular............................  29,4   21,4   45,4   15,4   22,9   22,7   31,6   20,7   30,0   31,2   29,5 
         Mala...............................  31,3   41,1   12,2   34,6   37,5   39,7   32,6   31,0   35,2   32,3   24,7 
         Muy mala...........................  22,2   29,9    3,6   46,2   29,2   31,2   16,8   34,5   24,1   12,9   24,7 
         N.S................................   3,3    2,6    1,3    2,6    4,2     ,0    5,3    3,4    3,4   16,1    7,2 
         N.C................................    ,5     ,1     ,5    1,3     ,0     ,7     ,0     ,0     ,2     ,0    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
A continuación voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Dígame, por favor, para cada 
uno de ellos si lo conoce y cómo lo valoraría en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal 
y el 10 que lo valora muy bien. 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Rosa Aguilar 
         Lo valora..........................  50,2   56,5   53,9   57,7   45,8   54,6   25,3   55,2   42,4   32,3   42,2 
         No conoce..........................  30,5   28,3   29,1   17,9   22,9   16,3   56,8   25,9   38,7   48,4   22,9 
         N.S................................  18,2   14,8   16,5   23,1   29,2   27,7   17,9   17,2   17,5   19,4   29,5 
         N.C................................   1,1     ,4     ,5    1,3    2,1    1,4     ,0    1,7    1,5     ,0    5,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         José Blanco 
         Lo valora..........................  68,9   72,5   77,0   76,9   72,9   78,0   47,4   84,5   58,9   41,9   57,2 
         No conoce..........................  17,5   16,9   13,5   11,5   14,6    7,1   35,8    8,6   24,1   34,4   12,7 
         N.S................................  12,9   10,3    9,3   11,5   10,4   14,2   16,8    5,2   16,0   23,7   24,7 
         N.C................................    ,8     ,2     ,2     ,0    2,1     ,7     ,0    1,7    1,0     ,0    5,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Francisco Caamaño 
         Lo valora..........................  36,5   36,9   41,8   51,3   37,5   45,4   21,1   43,1   31,8   15,1   32,5 
         No conoce..........................  45,8   47,5   42,7   30,8   41,7   33,3   66,3   43,1   52,7   55,9   32,5 
         N.S................................  16,1   14,9   14,2   16,7   18,8   18,4   12,6   12,1   13,8   26,9   28,9 
         N.C................................   1,6     ,7    1,3    1,3    2,1    2,8     ,0    1,7    1,7    2,2    6,0 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Carme Chacón 
         Lo valora..........................  83,7   87,0   88,5   89,7   89,6   87,9   76,8   89,7   78,1   55,9   73,5 
         No conoce..........................   7,2    6,8    5,9    2,6    6,3     ,0   13,7    3,4   10,8   20,4    3,6 
         N.S................................   8,2    5,9    5,4    6,4    2,1   11,3    9,5    5,2   10,1   23,7   16,9 
         N.C................................    ,8     ,2     ,2    1,3    2,1     ,7     ,0    1,7    1,0     ,0    6,0 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Manuel Chaves 
         Lo valora..........................  74,7   79,6   80,1   83,3   79,2   78,7   64,2   74,1   67,0   44,1   65,1 
         No conoce..........................  11,9   10,6    9,2    3,8   12,5    5,0   25,3    8,6   18,5   23,7    8,4 
         N.S................................  12,5    9,6   10,2   12,8    6,3   14,9   10,5   15,5   13,5   32,3   21,1 
         N.C................................    ,9     ,2     ,5     ,0    2,1    1,4     ,0    1,7    1,0     ,0    5,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Ángel Gabilondo 
         Lo valora..........................  42,2   45,0   47,6   55,1   41,7   50,4   20,0   51,7   32,8   23,7   40,4 
         No conoce..........................  40,6   40,6   39,3   28,2   35,4   27,0   62,1   37,9   48,5   51,6   26,5 
         N.S................................  15,9   13,6   12,2   15,4   20,8   21,3   17,9    8,6   17,5   23,7   27,7 
         N.C................................   1,3     ,8     ,9    1,3    2,1    1,4     ,0    1,7    1,2    1,1    5,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Cristina Garmendia 
         Lo valora..........................  33,5   35,9   36,4   37,2   39,6   45,4   13,7   43,1   27,8   16,1   29,5 
         No conoce..........................  47,6   48,7   47,4   37,2   39,6   33,3   67,4   36,2   53,0   57,0   36,1 
         N.S................................  17,4   14,5   14,9   23,1   18,8   19,9   16,8   19,0   18,0   25,8   28,3 
         N.C................................   1,5     ,8    1,3    2,6    2,1    1,4    2,1    1,7    1,2    1,1    6,0 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Valeriano Gómez 
         Lo valora..........................  32,9   33,6   38,2   44,9   37,5   39,7   14,7   41,4   26,6   15,1   31,3 
         No conoce..........................  50,6   52,6   48,5   41,0   50,0   40,4   67,4   41,4   54,4   60,2   39,8 
         N.S................................  14,9   13,1   11,7   14,1   10,4   17,7   14,7   13,8   17,7   23,7   23,5 
         N.C................................   1,6     ,7    1,6     ,0    2,1    2,1    3,2    3,4    1,2    1,1    5,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Ángeles González Sinde 
         Lo valora..........................  50,3   48,9   55,8   71,8   60,4   65,2   36,8   62,1   44,1   25,8   45,8 
         No conoce..........................  34,8   37,8   32,1   16,7   35,4   20,6   49,5   24,1   38,7   48,4   27,1 
         N.S................................  13,5   12,5   10,8   11,5    2,1   12,8   13,7   10,3   16,0   24,7   21,7 
         N.C................................   1,4     ,8    1,3     ,0    2,1    1,4     ,0    3,4    1,2    1,1    5,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Ramón Jáuregui 
         Lo valora..........................  42,1   43,6   46,7   52,6   60,4   56,0   14,7   56,9   33,7   23,7   38,0 

 
         No conoce..........................  39,8   41,3   38,2   30,8   22,9   23,4   67,4   27,6   46,8   50,5   26,5 
         N.S................................  16,5   14,2   13,8   15,4   14,6   19,1   16,8   10,3   18,2   23,7   30,1 
         N.C................................   1,6    1,0    1,3    1,3    2,1    1,4    1,1    5,2    1,2    2,2    5,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Trinidad Jiménez 
         Lo valora..........................  65,1   68,5   71,8   76,9   72,9   70,2   42,1   70,7   54,9   45,2   60,2 
         No conoce..........................  21,1   20,5   18,7   11,5   16,7    9,9   43,2   10,3   28,6   34,4   12,0 
         N.S................................  12,8   10,4    9,3   11,5    8,3   18,4   13,7   15,5   15,3   20,4   21,7 
         N.C................................   1,1     ,5     ,2     ,0    2,1    1,4    1,1    3,4    1,2     ,0    6,0 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Leire Pajín 
         Lo valora..........................  72,0   72,7   83,5   79,5   85,4   81,6   56,8   82,8   61,3   44,1   61,4 
         No conoce..........................  16,2   17,6    8,8    9,0    8,3    4,3   29,5    8,6   23,9   37,6   13,3 
         N.S................................  10,8    8,9    7,2   11,5    6,3   13,5   13,7    5,2   13,8   18,3   20,5 
         N.C................................   1,0     ,7     ,5     ,0     ,0     ,7     ,0    3,4    1,0     ,0    4,8 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Alfredo Pérez Rubalcaba 
         Lo valora..........................  87,3   91,7   93,5   93,6   89,6   91,5   76,8   87,9   80,5   60,2   74,1 
         No conoce..........................   4,1    2,6    2,5    1,3    6,3     ,0    7,4    1,7    8,4   12,9    4,8 
         N.S................................   7,7    5,3    3,8    5,1    2,1    7,8   15,8    6,9   10,1   26,9   15,1 
         N.C................................    ,9     ,4     ,2     ,0    2,1     ,7     ,0    3,4    1,0     ,0    6,0 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Elena Salgado 
         Lo valora..........................  61,2   62,8   71,5   66,7   75,0   65,2   34,7   67,2   49,8   43,0   59,6 
         No conoce..........................  24,1   24,8   17,6   19,2   14,6   14,2   48,4   19,0   33,5   34,4   14,5 
         N.S................................  13,7   11,9   10,6   14,1    8,3   18,4   15,8   10,3   15,8   22,6   20,5 
         N.C................................   1,1     ,5     ,4     ,0    2,1    2,1    1,1    3,4    1,0     ,0    5,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Miguel Sebastián 
         Lo valora..........................  39,9   41,7   46,5   48,7   52,1   52,5   14,7   43,1   29,3   25,8   37,3 
         No conoce..........................  43,1   44,7   38,4   37,2   39,6   24,1   67,4   39,7   51,2   50,5   33,7 
         N.S................................  15,7   12,8   14,0   14,1    6,3   22,0   16,8   13,8   18,2   23,7   23,5 
         N.C................................   1,3     ,8    1,1     ,0    2,1    1,4    1,1    3,4    1,2     ,0    5,4 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
         (Medias)                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Rosa Aguilar.......................   4,15   5,18   3,17   4,27   3,45   3,77   4,08   3,41   3,54   4,50   3,59 
            (N)............................. (1243)  (471)  (300)   (45)   (22)   (77)   (24)   (32)  (172)   (30)   (70) 
 
         José Blanco........................   3,74   5,16   2,43   3,73   2,91   3,16   4,02   3,06   3,15   3,92   3,22 
            (N)............................. (1705)  (604)  (429)   (60)   (35)  (110)   (45)   (49)  (239)   (39)   (95) 
 
         Francisco Caamaño..................   3,37   4,64   2,11   3,13   3,89   3,02   3,30   2,92   3,05   4,07   2,80 
            (N).............................  (904)  (307)  (233)   (40)   (18)   (64)   (20)   (25)  (129)   (14)   (54) 
 
         Carme Chacón.......................   4,62   5,92   3,29   5,21   4,30   4,03   4,44   3,50   4,09   4,69   4,48 
            (N)............................. (2071)  (725)  (493)   (70)   (43)  (124)   (73)   (52)  (317)   (52)  (122) 
 
         Manuel Chaves......................   3,54   4,96   2,07   4,03   2,76   2,86   3,39   2,63   3,13   3,54   3,01 
            (N)............................. (1848)  (663)  (446)   (65)   (38)  (111)   (61)   (43)  (272)   (41)  (108) 
 
         Ángel Gabilondo....................   3,91   5,25   2,54   4,09   4,00   3,56   3,89   3,07   3,22   4,05   3,69 
            (N)............................. (1045)  (375)  (265)   (43)   (20)   (71)   (19)   (30)  (133)   (22)   (67) 
 
         Cristina Garmendia.................   3,68   4,86   2,46   3,41   3,84   3,27   3,85   3,48   3,26   3,33   3,29 
            (N).............................  (829)  (299)  (203)   (29)   (19)   (64)   (13)   (25)  (113)   (15)   (49) 
 
         Valeriano Gómez....................   3,07   4,38   1,84   2,89   3,28   2,61   3,50   2,71   2,50   3,29   2,81 
            (N).............................  (814)  (280)  (213)   (35)   (18)   (56)   (14)   (24)  (108)   (14)   (52) 
 
         Ángeles González Sinde.............   2,59   3,60   1,72   2,43   2,14   2,08   2,14   2,31   2,43   2,50   2,37 
            (N)............................. (1245)  (407)  (311)   (56)   (29)   (92)   (35)   (36)  (179)   (24)   (76) 
 
         Ramón Jáuregui.....................   3,81   5,21   2,49   4,05   3,86   3,37   3,29   3,00   3,15   4,18   3,48 
            (N)............................. (1041)  (363)  (260)   (41)   (29)   (79)   (14)   (33)  (137)   (22)   (63) 
 
         Trinidad Jiménez...................   4,14   5,29   2,93   4,50   3,57   3,71   4,20   3,39   3,79   4,17   3,77 
            (N)............................. (1611)  (571)  (400)   (60)   (35)   (99)   (40)   (41)  (223)   (42)  (100) 
 
         Leire Pajín........................   2,95   4,29   1,59   3,00   2,76   2,53   3,00   2,33   2,73   2,90   2,60 
            (N)............................. (1783)  (606)  (465)   (62)   (41)  (115)   (54)   (48)  (249)   (41)  (102) 
 
         Alfredo Pérez Rubalcaba............   4,62   6,30   2,74   4,89   4,95   4,02   4,33   3,71   4,14   4,54   4,37 
            (N)............................. (2160)  (764)  (521)   (73)   (43)  (129)   (73)   (51)  (327)   (56)  (123) 
 
         Elena Salgado......................   3,79   5,12   2,47   3,81   3,72   3,37   3,64   2,87   3,44   3,93   3,61 
            (N)............................. (1514)  (523)  (398)   (52)   (36)   (92)   (33)   (39)  (202)   (40)   (99) 
 
         Miguel Sebastián...................   3,33   4,71   2,03   3,29   3,36   2,81   3,36   2,92   2,81   3,63   2,81 
            (N).............................  (987)  (347)  (259)   (38)   (25)   (74)   (14)   (25)  (119)   (24)   (62) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 16 
El Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, ¿le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante 
confianza, poca o ninguna confianza? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mucha confianza....................   3,3    7,1     ,2    1,3     ,0     ,0     ,0    1,7    3,9    1,1    1,2 
         Bastante confianza.................  13,9   28,1     ,7   15,4    6,3    7,8    8,4    6,9   10,3    9,7   10,2 
         Poca confianza.....................  33,0   40,1   17,2   50,0   29,2   34,8   34,7   27,6   34,2   43,0   33,7 
         Ninguna confianza..................  48,5   23,3   81,7   33,3   64,6   56,0   55,8   60,3   50,2   41,9   50,6 
         N.S................................   1,1    1,3     ,2     ,0     ,0    1,4    1,1    3,4    1,2    3,2    1,2 
         N.C................................    ,3     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1    3,0 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 17 
¿Y el líder del PP, Mariano Rajoy, le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o ninguna 
confianza? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mucha confianza....................   2,5     ,2    8,6     ,0     ,0     ,7    5,3     ,0     ,7    1,1    1,2 
         Bastante confianza.................  17,3    5,2   51,3    5,1   12,5    5,7   14,7   13,8    8,4   10,8    9,6 
         Poca confianza.....................  33,4   33,0   33,2   19,2   41,7   27,7   32,6   32,8   34,7   39,8   39,2 
         Ninguna confianza..................  44,1   59,7    5,0   75,6   45,8   63,8   45,3   50,0   53,4   39,8   41,6 
         N.S................................   2,2    1,9    1,6     ,0     ,0    2,1    1,1    3,4    2,5    6,5    4,8 
         N.C................................    ,4     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,2    2,2    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
¿Y el candidato del PSOE para las próximas elecciones, Alfredo Pérez Rubalcaba, ¿le inspira, personalmente, mucha 
confianza, bastante confianza, poca o ninguna confianza? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mucha confianza....................   5,9   14,0     ,0    5,1     ,0     ,0     ,0    1,7    5,2    1,1    1,8 
         Bastante confianza.................  25,2   43,6    6,5   34,6   31,3   18,4   22,1   22,4   18,2   14,0   21,1 
         Poca confianza.....................  32,7   25,9   32,3   37,2   47,9   48,2   30,5   27,6   38,9   38,7   33,1 
         Ninguna confianza..................  29,4   10,4   56,7   19,2   12,5   31,9   36,8   44,8   28,3   31,2   32,5 
         N.S................................   6,1    5,8    4,5    2,6    8,3    1,4    8,4    3,4    8,6   11,8    8,4 
         N.C................................    ,6     ,2     ,0    1,3     ,0     ,0    2,1     ,0     ,7    3,2    3,0 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
Entre Mariano Rajoy y Alfredo Pérez Rubalcaba, ¿quién diría Ud. que…? 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Es más eficaz 
         Mariano Rajoy......................  28,3    9,5   78,1    6,4   12,5   17,0   29,5   13,8   17,2   17,2   18,1 
         Alfredo P.Rubalcaba................  38,9   68,8    3,4   60,3   45,8   37,6   27,4   25,9   34,2   21,5   29,5 
         Los dos por igual (NO LEER)........   4,2    2,6    5,2    2,6    6,3    4,3    4,2    3,4    5,7    6,5    3,6 
         Ninguno de los dos (NO LEER).......  15,2    9,1    5,2   25,6   12,5   29,1   22,1   31,0   26,1   20,4   24,7 
         N.S................................  12,8   10,0    7,4    5,1   22,9   12,1   14,7   25,9   16,3   34,4   20,5 
         N.C................................    ,6     ,0     ,7     ,0     ,0     ,0    2,1     ,0     ,5     ,0    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Es más dialogante 
         Mariano Rajoy......................  25,1    8,9   67,7    7,7   12,5   11,3   25,3   15,5   14,3   21,5   18,1 
         Alfredo P.Rubalcaba................  45,3   72,3    9,7   71,8   54,2   52,5   36,8   37,9   40,6   30,1   35,5 
         Los dos por igual (NO LEER)........   6,3    3,7    9,0    2,6    6,3    6,4    4,2    6,9    7,6    6,5    9,6 
         Ninguno de los dos (NO LEER).......  11,2    7,6    4,3   14,1    4,2   20,6   15,8   24,1   19,5   17,2   13,9 
         N.S................................  11,7    7,6    8,8    3,8   22,9    9,2   15,8   13,8   17,7   24,7   19,3 
         N.C................................    ,5     ,0     ,5     ,0     ,0     ,0    2,1    1,7     ,2     ,0    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Entiende mejor los problemas de 
            España 
         Mariano Rajoy......................  27,6    9,8   74,7    7,7   12,5   18,4   29,5   12,1   15,5   19,4   18,7 
         Alfredo P.Rubalcaba................  34,7   63,9    2,3   51,3   50,0   31,9   27,4   19,0   28,1   16,1   24,1 
         Los dos por igual (NO LEER)........   7,1    6,4    6,3    7,7    6,3   11,3    4,2   12,1    8,6    5,4    7,2 
         Ninguno de los dos (NO LEER).......  18,1   12,1    8,3   29,5    8,3   29,8   24,2   41,4   30,5   21,5   25,3 
         N.S................................  11,6    7,6    7,9    3,8   22,9    8,5   12,6   15,5   16,3   36,6   19,9 
         N.C................................    ,8     ,2     ,5     ,0     ,0     ,0    2,1     ,0    1,0    1,1    4,8 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Tiene más capacidad de negociación 
         Mariano Rajoy......................  25,5    9,6   68,9    6,4   10,4   12,8   30,5    8,6   15,0   18,3   16,3 
         Alfredo P.Rubalcaba................  42,3   68,7    9,9   65,4   54,2   53,2   31,6   25,9   37,7   21,5   30,7 
         Los dos por igual (NO LEER)........   4,6    3,0    5,6    2,6    6,3    6,4    1,1   13,8    5,7    4,3    5,4 
         Ninguno de los dos (NO LEER).......  12,3    7,7    4,7   19,2    6,3   19,9   20,0   27,6   21,9   19,4   16,3 
         N.S................................  14,5   10,7   10,6    6,4   22,9    7,8   14,7   24,1   19,2   35,5   27,1 
         N.C................................    ,7     ,4     ,4     ,0     ,0     ,0    2,1     ,0     ,5    1,1    4,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Es más honesto 
         Mariano Rajoy......................  22,1    6,4   63,7    5,1    8,3   17,0   22,1    8,6   12,6   15,1    9,6 
         Alfredo P.Rubalcaba................  31,6   58,5    3,2   43,6   33,3   24,8   27,4   12,1   26,8   18,3   20,5 
         Los dos por igual (NO LEER)........   7,8    7,1    8,6   10,3   12,5   10,6    6,3    8,6    7,6    3,2    6,6 
         Ninguno de los dos (NO LEER).......  18,7   13,3    8,1   26,9   10,4   32,6   26,3   43,1   29,8   26,9   24,1 
         N.S................................  18,7   14,4   15,6   12,8   35,4   14,9   15,8   27,6   22,4   35,5   32,5 
         N.C................................   1,0     ,4     ,7    1,3     ,0     ,0    2,1     ,0     ,7    1,1    6,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
 
         Tiene más visión de futuro 
         Mariano Rajoy......................  29,7   10,6   77,9    6,4   20,8   22,7   30,5   19,0   19,2   17,2   19,3 
         Alfredo P.Rubalcaba................  34,0   63,6    2,2   59,0   31,3   28,4   26,3   15,5   28,1   16,1   21,1 
         Los dos por igual (NO LEER)........   4,4    3,7    3,8    2,6    4,2    7,8    5,3    5,2    5,4    4,3    4,8 
         Ninguno de los dos (NO LEER).......  15,5   10,0    6,1   23,1   14,6   27,7   22,1   32,8   26,1   22,6   21,7 
         N.S................................  15,6   11,9    9,5    9,0   27,1   13,5   13,7   27,6   20,7   38,7   27,1 
         N.C................................    ,8     ,2     ,5     ,0    2,1     ,0    2,1     ,0     ,5    1,1    6,0 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
¿Y, ¿quién cree Ud que sería mejor Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy o Alfredo Pérez Rubalcaba?  
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mariano Rajoy......................  31,9   10,6   84,9    7,7   18,8   20,6   31,6   22,4   19,7   20,4   25,3 
         Alfredo P.Rubalcaba................  39,9   70,7    3,1   55,1   43,8   40,4   32,6   19,0   36,7   23,7   28,3 
         Otro (NO LEER).....................   1,7    1,6    1,1    5,1    4,2    3,5    2,1    1,7    1,7    1,1    1,2 
         Ninguno de los dos (NO LEER).......  17,7   11,2    7,0   28,2   16,7   31,2   25,3   44,8   30,3   21,5   23,5 
         N.S................................   7,8    5,5    3,6    2,6   16,7    3,5    8,4    8,6   11,1   33,3   13,9 
         N.C................................   1,0     ,5     ,4    1,3     ,0     ,7     ,0    3,4     ,5     ,0    7,8 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
Pregunta 21 
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido votaría 
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
  
 

 

 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................  25,9   61,2     ,9   11,5     ,0    4,3   17,9    5,2   17,2   10,8    7,2 
         PP.................................  29,3    9,8   87,4    1,3    6,3   11,3   31,6    8,6   16,3   15,1   12,0 
         IU/ICV.............................   3,7    3,0     ,0   51,3     ,0     ,7    8,4     ,0    3,0    4,3    1,2 
         CiU................................   1,9     ,6     ,0     ,0   68,8     ,7    2,1     ,0    1,2    1,1     ,0 
         PNV................................   1,1     ,1     ,0     ,0     ,0   15,6     ,0     ,0     ,5    1,1     ,0 
         UPyD...............................   2,5    1,4    1,4    2,6     ,0   14,9    2,1    6,9    2,5    1,1    1,8 
         ERC................................    ,7     ,2     ,0    2,6     ,0    7,1     ,0     ,0     ,5     ,0     ,6 
         BNG................................    ,2     ,1     ,0     ,0     ,0    2,1     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         CC.................................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    2,1     ,0     ,0     ,2     ,0    1,2 
         Na-Bai.............................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,4    1,1     ,0     ,2     ,0     ,0 
         UPN................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Otros partidos.....................   2,8    1,3    1,1    5,1     ,0   15,6    4,2    5,2    3,4    4,3     ,6 
         En blanco..........................   4,1    2,9    1,1    2,6     ,0    2,1   10,5   41,4    4,2    6,5    6,0 
         No votaría.........................  10,6    5,9    1,6    7,7    8,3    5,7    8,4   12,1   38,2    6,5    6,6 
         No sabe todavía....................  13,2   12,5    6,1   14,1   12,5   13,5   12,6   17,2   10,6   47,3   26,5 
         N.C................................   3,5     ,8     ,4    1,3    4,2    2,1    1,1    3,4    1,5    2,2   36,1 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 



CIS 
Estudio nº 2.909. Barómetro de julio Julio 2011    

 
27 

 
Pregunta 22 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a sus propias 
ideas? 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................  30,1   69,1    1,6   12,8     ,0    3,5   22,1   12,1   20,4   18,3   10,8 
         PP.................................  25,3    6,8   79,0     ,0    2,1    6,4   31,6    8,6   12,6   15,1   12,0 
         IU/ICV.............................   5,2    4,3     ,0   61,5     ,0     ,7    7,4    1,7    5,7    4,3    4,8 
         CiU................................   2,3    1,0     ,2     ,0   66,7    2,1    2,1     ,0    2,2    1,1    1,2 
         PNV................................   1,1     ,1     ,0     ,0     ,0   14,9     ,0     ,0     ,5    1,1     ,6 
         UPyD...............................   3,2    1,8    2,7    2,6    2,1   14,9    2,1    6,9    3,0    3,2    3,0 
         ERC................................   1,1     ,7     ,0    1,3     ,0    8,5    1,1    1,7    1,0     ,0    1,2 
         BNG................................    ,2     ,1     ,0     ,0     ,0    2,8     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         CC.................................    ,3     ,1     ,2     ,0     ,0    1,4     ,0     ,0     ,2     ,0    1,2 
         Na-Bai.............................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         UPN................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,6 
         Otros partidos.....................   1,4     ,6     ,2    1,3     ,0    9,2    2,1    1,7    1,5    3,2    1,2 
         Ninguno............................  25,1   13,6   13,6   17,9   25,0   29,1   29,5   60,3   48,3   46,2   38,6 
         N.S................................   2,5    1,2    2,2    1,3    2,1    5,7    2,1    3,4    3,4    3,2    5,4 
         N.C................................   2,0     ,5     ,4    1,3    2,1     ,0     ,0    3,4     ,7    4,3   19,3 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
Preguntas 21 y 22 
Voto+Simpatía: 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................  30,5   70,3    1,1   14,1     ,0    4,3   20,0    6,9   20,7   21,5   12,0 
         PP.................................  31,0   10,2   89,8    1,3    6,3   11,3   33,7   10,3   19,7   19,4   15,7 
         IU-ICV.............................   4,8    3,8     ,0   60,3     ,0     ,7    9,5     ,0    4,7    4,3    3,6 
         CiU................................   2,2     ,7     ,0     ,0   72,9     ,7    2,1     ,0    2,0    1,1     ,6 
         PNV................................   1,1     ,1     ,0     ,0     ,0   15,6     ,0     ,0     ,5    1,1     ,6 
         UPyD...............................   3,2    1,9    1,8    2,6     ,0   17,0    3,2    6,9    3,2    3,2    2,4 
         ERC................................   1,0     ,4     ,0    2,6     ,0    9,9     ,0     ,0     ,7     ,0    1,2 
         BNG................................    ,2     ,1     ,0     ,0     ,0    2,1     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         CC.................................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    2,1     ,0     ,0     ,2     ,0    1,2 
         Na-Bai.............................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,4    1,1     ,0     ,2     ,0     ,0 
         UPN................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Otros partidos.....................   3,1    1,4    1,1    6,4     ,0   17,7    4,2    5,2    3,9    4,3    1,2 
         En blanco..........................   4,1    2,9    1,1    2,6     ,0    2,1   10,5   41,4    4,2    6,5    6,0 
         Ninguno............................  14,8    6,8    4,1    7,7   16,7   10,6   14,7   24,1   36,5   32,3   31,3 
         N.S................................   1,8     ,8    1,1    1,3    2,1    3,5    1,1    3,4    2,7    3,2    4,8 
         N.C................................   1,7     ,4     ,0    1,3    2,1     ,0     ,0    1,7     ,2    3,2   19,3 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿qué partido o coalición 
cree Ud. que ganaría? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................   6,3   12,2     ,4    3,8    2,1    5,0    3,2    3,4    7,4    3,2    2,4 
         PP.................................  79,4   73,8   94,4   89,7   89,6   83,7   81,1   74,1   72,9   72,0   66,9 
         IU/ICV.............................    ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         CiU................................    ,2     ,0     ,0     ,0    2,1     ,7     ,0     ,0     ,0    2,2     ,6 
         UPyD...............................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,7     ,0     ,0     ,0 
         Na-Bai.............................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         UPN................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Otros partidos.....................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0    2,8     ,0    1,7     ,5     ,0     ,6 
         N.S................................  12,6   13,6    4,8    6,4    6,3    5,7   12,6   15,5   18,0   21,5   25,9 
         N.C................................    ,8     ,2     ,4     ,0     ,0     ,7    3,2    3,4    1,0    1,1    3,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
Pregunta 24 
¿Y cuál le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................  30,4   67,0     ,7   14,1    8,3   11,3   21,1   15,5   22,9   15,1   13,9 
         PP.................................  31,6   11,2   87,4    5,1   16,7   12,8   33,7   17,2   19,7   22,6   18,1 
         IU/ICV.............................   4,1    3,2     ,0   52,6    2,1     ,0   11,6     ,0    3,7    2,2    2,4 
         CiU................................   1,4     ,5     ,0     ,0   37,5     ,7    1,1    1,7    1,5    2,2    1,2 
         PNV................................    ,6     ,0     ,2     ,0     ,0    8,5     ,0     ,0     ,2     ,0     ,6 
         UPyD...............................   3,3    2,0    2,0    2,6     ,0   17,7    2,1    8,6    3,2    4,3    1,2 
         ERC................................    ,6     ,1     ,0    2,6    2,1    5,0     ,0    1,7     ,5    2,2     ,0 
         BNG................................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    2,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         CC.................................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6 
         Na-Bai.............................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0    1,4     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         UPN................................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Otros partidos.....................   4,9    2,0     ,9   10,3    4,2   19,9    5,3   13,8    9,4    5,4    3,6 
         N.S................................  17,7   12,4    7,7    9,0   25,0   14,2   17,9   32,8   28,8   45,2   34,3 
         N.C................................   5,0    1,6    1,1    3,8    4,2    5,7    7,4    8,6    9,6    1,1   24,1 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
Como Ud. sabe, en España hay distintos partidos o coaliciones políticas a las que puede votar en unas elecciones. Me 
gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para 
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que “con toda seguridad, no le votaría nunca” y el 10 significa que 
“con toda seguridad, le votaría siempre”. 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
         (Medias)                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................   3,91   6,88   1,19   3,89   1,87   2,41   3,12   1,57   2,96   3,17   3,52 
            (N)............................. (2299)  (805)  (535)   (76)   (46)  (134)   (86)   (51)  (382)   (65)  (119) 
 
         PP.................................   3,49   1,79   8,00    ,65   1,83   2,10   3,67   1,88   2,25   3,63   2,94 
            (N)............................. (2294)  (801)  (538)   (77)   (46)  (132)   (87)   (52)  (382)   (68)  (111) 
 
         IU/ICV.............................   2,02   2,59    ,61   7,32    ,93   2,00   2,57   1,22   1,80   2,18   2,08 
            (N)............................. (2207)  (768)  (517)   (76)   (46)  (131)   (79)   (50)  (363)   (60)  (117) 
 
         UPyD...............................   1,79   1,58   2,24   2,20   1,10   2,62   2,05   1,70   1,21   1,48   1,90 
            (N)............................. (2033)  (717)  (490)   (66)   (41)  (125)   (66)   (47)  (327)   (46)  (108) 
 
         CiU (Sólo Cataluña)................   3,71   3,14   4,12   2,13   7,91   3,71   3,44   2,55   2,47   3,73   5,00 
            (N).............................  (379)  (125)   (33)   (15)   (44)   (24)    (9)   (11)   (89)   (11)   (18) 
 
         ERC (Sólo Cataluña)................   2,34   2,06    ,67   3,67   2,84   5,96   3,25   2,67   1,74   3,09   2,06 
            (N).............................  (377)  (123)   (33)   (15)   (44)   (24)    (8)   (12)   (89)   (11)   (18) 
 
         PNV (Sólo País Vasco)..............   3,51   2,95   2,00    ,00      .   6,14   3,00   1,33   1,76   2,50   3,00 
            (N).............................  (109)   (22)    (8)    (1)    (0)   (35)    (1)    (6)   (25)    (2)    (9) 
 
         BNG (Sólo Galicia).................   2,32   3,28    ,87   3,50      .   6,50   1,33   2,00   2,33   3,50   2,43 
            (N).............................  (131)   (43)   (53)    (2)    (0)    (8)    (3)    (1)   (12)    (2)    (7) 
 
         CC (Sólo Canarias).................   4,27   4,61   3,42    ,00      .   7,00   6,67    ,00   3,92   3,57   4,86 
            (N).............................   (83)   (18)   (24)    (2)    (0)    (9)    (3)    (1)   (12)    (7)    (7) 
 
         Na-Bai (Sólo Navarra)..............   1,95    ,00    ,00      .      .   5,50      .   1,00    ,70   4,33    ,00 
            (N).............................   (22)    (1)    (2)    (0)    (0)    (4)    (0)    (1)   (10)    (3)    (1) 
 
         UPN (Sólo Navarra).................   3,09   7,00  10,00      .      .   4,25      .   1,00   1,91   1,67    ,00 
            (N).............................   (23)    (1)    (2)    (0)    (0)    (4)    (0)    (1)   (11)    (3)    (1) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 



CIS 
Estudio nº 2.909. Barómetro de julio Julio 2011    

 
30 

 
Pregunta 26 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie 
de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Izquierda (1 - 2)..................   8,7   10,6     ,0   43,6    4,2   12,8    8,4    8,6   10,8    6,5    6,0 
                   (3 - 4)..................  28,7   56,3    1,3   47,4    6,3   26,2   25,3   27,6   19,7   11,8   16,3 
                   (5 - 6)..................  32,2   21,5   42,4    3,8   68,8   46,1   36,8   31,0   32,5   39,8   36,1 
                   (7 - 8)..................  11,7    2,8   37,3    1,3   14,6    4,3    8,4    1,7    5,7    4,3    4,8 
         Derecha   (9 -10)..................   2,9     ,1   10,2     ,0    2,1     ,7    3,2    1,7     ,7    1,1    1,8 
         N.S................................   9,7    7,0    6,1    2,6    2,1    5,7   10,5   12,1   18,2   25,8   13,3 
         N.C................................   6,1    1,8    2,7    1,3    2,1    4,3    7,4   17,2   12,3   10,8   21,7 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................   4,75   3,79   6,80   2,60   5,37   4,31   4,82   4,17   4,40   4,69   4,74 
           (N).............................. (2084)  (760)  (508)   (75)   (46)  (127)   (78)   (41)  (282)   (59)  (108) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 27 
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos? 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
         (Medias)                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................   4,19   4,16   3,67   5,04   4,44   4,85   3,96   4,61   4,51   4,18   4,24 
            (N)............................. (2023)  (737)  (472)   (76)   (41)  (131)   (73)   (44)  (289)   (56)  (104) 
 
         PP.................................   7,95   8,24   7,41   8,32   8,66   8,08   7,89   7,96   7,96   8,13   7,75 
            (N)............................. (2074)  (738)  (494)   (77)   (44)  (131)   (75)   (45)  (303)   (56)  (111) 
 
         IU/ICV.............................   2,54   2,53   2,13   2,95   2,85   2,95   2,45   2,74   2,86   2,57   2,63 
            (N)............................. (1893)  (688)  (451)   (77)   (41)  (120)   (67)   (42)  (261)   (49)   (97) 
 
         UPyD...............................   5,23   5,27   4,69   5,80   6,78   5,89   4,98   5,33   5,24   5,44   5,33 
            (N)............................. (1298)  (450)  (325)   (56)   (27)  (107)   (44)   (33)  (160)   (27)   (69) 
 
         CiU (Sólo Cataluña)................   6,30   6,54   6,03   6,33   5,66   6,82   6,13   6,60   6,30   5,33   6,55 
            (N).............................  (337)  (112)   (30)   (15)   (44)   (22)    (8)   (10)   (67)    (9)   (20) 
 
         ERC (Sólo Cataluña)................   3,21   3,06   2,21   3,81   3,55   3,26   3,57   3,30   3,45   2,56   3,47 
            (N).............................  (320)  (104)   (28)   (16)   (42)   (23)    (7)   (10)   (62)    (9)   (19) 
 
         PNV (Sólo País Vasco)..............   5,81   6,00   5,17   6,00      .   5,64   7,50   7,00   5,72   5,50   5,83 
            (N).............................   (91)   (19)    (6)    (1)    (0)   (33)    (2)    (4)   (18)    (2)    (6) 
 
         BNG (Sólo Galicia).................   2,46   2,79   1,81   3,33      .   2,70   2,75   2,00   3,13   2,00   2,57 
            (N).............................  (112)   (39)   (37)    (3)    (0)   (10)    (4)    (3)    (8)    (1)    (7) 
 
         CC (Sólo Canarias).................   6,44   6,33   5,50   9,00      .   7,00   8,00      .   7,00   5,33   6,75 
            (N).............................   (52)   (12)   (14)    (2)    (0)    (8)    (2)    (0)    (7)    (3)    (4) 
 
         Na-Bai (Sólo Navarra)..............   3,50      .   1,00      .      .   4,75      .   2,00   4,00   2,50   3,00 
            (N).............................   (14)    (0)    (1)    (0)    (0)    (4)    (0)    (1)    (4)    (2)    (2) 
 
         UPN (Sólo Navarra).................   6,88   4,00   6,00      .      .   7,25      .   9,00   8,25   9,00   2,50 
            (N).............................   (16)    (1)    (2)    (0)    (0)    (4)    (0)    (1)    (4)    (2)    (2) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 28 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008…? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Fue a votar y votó.................  77,7  100,0  100,0  100,0  100,0  100,0     ,0  100,0     ,0   67,7   87,3 
         No tenía edad para votar...........   3,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Fue a votar pero no pudo hacerlo...    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0     ,0     ,0 
         No fue a votar porque no pudo......   3,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   20,7     ,0     ,0 
         Prefirió no votar..................  12,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   78,3     ,0     ,0 
         No recuerda........................   1,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   32,3     ,0 
         N.C................................    ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   12,7 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 

PREGUNTA 28a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (P.28) 
  
Pregunta 28a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? 
  
 
 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL       RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                           ═══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                            PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros   En       No   N.C. 
                                                                                              blanco recuer 
                                                                                                       da 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                PSOE...............................  43,3  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
                PP.................................  29,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
                IU/ICV.............................   4,1     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
                CiU................................   2,5     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
                PNV................................   1,5     ,0     ,0     ,0     ,0   20,6     ,0     ,0     ,0 
                UPyD...............................   2,0     ,0     ,0     ,0     ,0   27,0     ,0     ,0     ,0 
                ERC................................    ,9     ,0     ,0     ,0     ,0   12,8     ,0     ,0     ,0 
                BNG................................    ,5     ,0     ,0     ,0     ,0    7,1     ,0     ,0     ,0 
                CC.................................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0    4,3     ,0     ,0     ,0 
                Na-Bai.............................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    2,1     ,0     ,0     ,0 
                Otros partidos.....................   1,9     ,0     ,0     ,0     ,0   26,2     ,0     ,0     ,0 
                En blanco..........................   3,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0 
                No recuerda........................   3,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0 
                N.C................................   7,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0 
 
                   (N)............................. (1923)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (58)   (63)  (145) 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
Sexo: 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Hombre.............................  49,3   50,3   49,0   52,6   52,1   57,4   53,7   44,8   49,5   22,6   49,4 
         Mujer..............................  50,7   49,7   51,0   47,4   47,9   42,6   46,3   55,2   50,5   77,4   50,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 30 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         18-24..............................   9,5    4,1    5,2   11,5     ,0    4,3   98,9    3,4   12,1    6,5    3,0 
         25-34..............................  20,5   19,7   16,9   24,4   12,5   29,8     ,0   29,3   32,3   15,1   12,0 
         35-44..............................  19,6   19,3   19,0   26,9   22,9   19,9     ,0   29,3   22,9   22,6   16,9 
         45-54..............................  17,3   19,3   17,4   20,5   20,8   19,1     ,0   15,5   14,5   18,3   18,7 
         55-64..............................  13,0   16,0   13,6   12,8   12,5   13,5     ,0   12,1    6,2   10,8   21,1 
         65 y +.............................  20,2   21,6   27,8    3,8   31,3   13,5    1,1   10,3   12,1   26,9   28,3 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 31 y 31a 
Nivel de estudios: 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sin estudios.......................   6,7    9,4    6,6    1,3     ,0     ,7     ,0    3,4    5,7   12,9    7,2 
         Primaria...........................  42,9   47,9   46,1   28,2   35,4   27,7   42,1   19,0   42,1   36,6   43,4 
         Secundaria.........................  12,8   10,7   12,7   16,7   10,4   14,9   34,7   12,1   13,8    5,4    9,6 
         F.P................................  15,7   13,3   13,1   21,8   22,9   19,1   14,7   25,9   19,7   18,3   13,9 
         Medios universitarios..............   8,8    8,3    8,4   10,3   12,5   14,2    7,4   17,2    6,7    7,5    9,6 
         Superiores.........................  13,1   10,4   12,7   21,8   18,8   23,4    1,1   22,4   12,1   17,2   16,3 
         N.C................................    ,1     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,2     ,0 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 32 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Católico/a.........................  71,7   71,3   89,2   35,9   72,9   65,2   58,9   65,5   55,9   78,5   80,7 
         Creyente de otra religión..........   2,4    1,4    1,1     ,0    2,1     ,7    3,2    3,4    7,9    2,2     ,6 
         No creyente........................  16,9   18,0    6,6   42,3   12,5   19,9   25,3   19,0   24,1   12,9   12,0 
         Ateo...............................   7,4    7,7    2,2   16,7   12,5   12,1   11,6   10,3   10,6    2,2    4,8 
         N.C................................   1,6    1,6     ,9    5,1     ,0    2,1    1,1    1,7    1,5    4,3    1,8 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 32a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICO/A O 

CREYENTE DE OTRA RELIGIÓN (P.32) 
  
Pregunta 32a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias 
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Casi nunca.........................  59,4   68,8   47,1   82,1   47,2   64,5   84,7   50,0   64,1   48,0   47,4 
         Varias veces al año................  15,0   12,7   17,3    7,1   22,2   14,0    5,1   15,0   14,7   17,3   20,7 
         Alguna vez al mes..................   8,8    7,6    9,7    7,1   11,1    7,5    3,4   17,5    6,9   14,7   11,9 
         Casi todos los domingos y festivos.  13,0    9,1   21,1    3,6   19,4   11,8    5,1    7,5    8,1   16,0   14,1 
         Varias veces a la semana...........   2,7    1,5    3,4     ,0     ,0    2,2     ,0    7,5    4,6    2,7    3,7 
         N.C................................   1,0     ,3    1,4     ,0     ,0     ,0    1,7    2,5    1,5    1,3    2,2 
 
            (N)............................. (1834)  (606)  (503)   (28)   (36)   (93)   (59)   (40)  (259)   (75)  (135) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 33 
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy 
mala? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................    ,8     ,7     ,2    1,3    4,2    1,4    2,1     ,0    1,2    1,1     ,0 
         Buena..............................  27,6   26,9   32,1   24,4   33,3   35,5   22,1   32,8   21,7   23,7   26,5 
         Regular............................  48,0   49,2   47,2   55,1   43,8   49,6   43,2   51,7   42,4   49,5   54,8 
         Mala...............................  16,2   14,9   14,7   12,8   18,8   11,3   24,2   12,1   22,7   15,1   14,5 
         Muy mala...........................   7,0    8,3    5,4    6,4     ,0     ,7    7,4    3,4   11,1   10,8    2,4 
         N.S................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,5     ,0     ,0 
         N.C................................    ,4     ,0     ,4     ,0     ,0    1,4     ,0     ,0     ,5     ,0    1,8 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 34 
¿Y, ¿cree Ud que dentro de un año su situación económica personal será mejor, igual o peor que ahora?  
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor..............................  18,2   20,8   15,1   21,8   16,7   15,6   24,2   15,5   21,2   19,4    6,6 
         Igual..............................  58,8   59,8   63,7   47,4   72,9   59,6   61,1   62,1   50,0   51,6   60,8 
         Peor...............................  13,1   11,3   12,9   20,5    4,2   14,2    7,4   17,2   17,5    9,7   14,5 
         N.S................................   9,5    7,8    8,1   10,3    6,3   10,6    7,4    5,2   10,6   18,3   16,9 
         N.C................................    ,4     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7    1,1    1,2 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 35 
¿Cuál es su estado civil? 
  
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Casado/a...........................  55,4   60,6   64,5   43,6   66,7   55,3    2,1   55,2   43,1   54,8   61,4 
         Soltero/a..........................  32,2   25,8   24,8   43,6   10,4   33,3   97,9   31,0   43,6   29,0   25,9 
         Viudo/a............................   6,9    7,8    6,8    6,4   10,4    5,0     ,0    3,4    6,2    7,5    9,6 
         Separado/a.........................   2,3    2,8    1,1    6,4    4,2     ,7     ,0    5,2    3,7    2,2     ,6 
         Divorciado/a.......................   2,9    3,0    2,7     ,0    8,3    3,5     ,0    5,2    3,2    3,2    1,8 
         N.C................................    ,4     ,0     ,2     ,0     ,0    2,1     ,0     ,0     ,2    3,2     ,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 36 a 40 
Condición socioeconómica del INE (+ Inactivos): 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Directores y profesionales.........   5,1    4,0    7,5    3,8   10,4    6,4     ,0    6,9    4,2    3,2    6,0 
         Técnicos y cuadro medios...........  10,8   10,8    7,7   20,5   20,8   20,6    1,1   19,0    9,1   12,9   11,4 
         Pequeños empresarios...............   3,8    2,9    5,0    1,3   10,4    3,5    2,1    5,2    3,4    4,3    4,2 
         Agricultores.......................    ,6     ,1    1,3     ,0    2,1     ,7     ,0     ,0     ,0    1,1    2,4 
         Empleados de oficinas y servicios..   7,1    6,2    8,1   11,5    8,3    9,9    2,1    5,2    7,9    6,5    5,4 
         Obreros cualificados...............   6,8    8,4    5,2    9,0    2,1    6,4    1,1   10,3    9,1    4,3    3,0 
         Obreros no cualificados............   8,8    7,6    7,7    9,0    2,1   10,6   14,7    8,6   12,8    4,3    9,0 
         Jubilados y pensionistas...........  21,7   25,1   28,2    6,4   29,2   14,2    1,1   17,2   13,5   20,4   28,9 
         Parados............................  20,8   22,3   16,0   30,8    8,3   15,6   23,2   17,2   28,8   20,4   13,3 
         Estudiantes........................   4,1    1,1    2,0    2,6     ,0    5,0   52,6    3,4    3,7    3,2    1,8 
         Trabajo doméstico no remunerado....   8,7   10,4   10,2    3,8    6,3    5,0     ,0    5,2    5,4   16,1   11,4 
         No clasificables...................   1,5    1,1    1,1    1,3     ,0    2,1    2,1    1,7    2,0    3,2    3,0 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Estatus socioeconómico: 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Clase alta/ media-alta.............  20,4   18,4   18,5   35,1   33,3   31,9   15,9   29,8   16,0   23,6   24,8 
         Nuevas clases medias...............  20,8   17,5   23,7   26,0   29,2   23,9   26,1   15,8   20,2   15,7   22,4 
         Viejas clases medias...............  15,4   14,0   21,5    5,2   18,8    9,4    9,1   17,5   14,2   19,1   14,9 
         Obreros cualificados...............  30,0   35,5   26,4   24,7   12,5   21,7   33,0   22,8   33,7   22,5   24,8 
         Obreros no cualificados............  13,4   14,6    9,9    9,1    6,3   13,0   15,9   14,0   16,0   19,1   13,0 
 
            (N)............................. (2419)  (815)  (545)   (77)   (48)  (138)   (88)   (57)  (401)   (89)  (161) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 37a:  SÓLO A QUIENES TRABAJAN (P.37) 

  
 
Pregunta 37a 
¿Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su 
empleo actual? 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy probable.......................   4,2    3,2    2,9    2,3     ,0    7,1   14,3    3,0    6,7    5,4    2,7 
         Bastante probable..................  14,9   16,2   11,9   18,6    7,7   10,6   23,8   12,1   20,5    8,1   10,8 
         Poco probable......................  39,1   38,3   38,7   39,5   53,8   36,5   33,3   36,4   36,4   51,4   44,6 
         Nada probable......................  33,0   34,2   35,8   37,2   38,5   34,1   14,3   33,3   30,3   32,4   25,7 
         N.S................................   6,9    6,2    7,4    2,3     ,0   11,8   14,3   15,2    3,6    2,7   13,5 
         N.C................................   1,9    1,8    3,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,6     ,0    2,7 
 
            (N)............................. (1096)  (339)  (243)   (43)   (26)   (85)   (21)   (33)  (195)   (37)   (74) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 37b:  SÓLO A QUIENES ESTÁN EN PARO (P.37) 

  
Pregunta 37b 
¿Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses encuentre Ud. 
trabajo? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy probable.......................   6,8    6,5    3,4   12,5     ,0   22,7    9,1     ,0    5,1   15,8    4,5 
         Bastante probable..................  29,3   36,0   27,0   20,8   25,0   27,3   31,8   30,0   24,8   26,3   18,2 
         Poco probable......................  37,1   32,8   39,3   33,3   75,0   31,8   27,3   50,0   41,9   31,6   50,0 
         Nada probable......................  15,1   14,5   22,5   12,5     ,0   13,6   13,6   20,0   12,0   15,8   13,6 
         N.S................................   8,7    6,5    6,7   20,8     ,0    4,5   13,6     ,0   11,1   10,5   13,6 
         N.C................................   2,9    3,8    1,1     ,0     ,0     ,0    4,5     ,0    5,1     ,0     ,0 
 
            (N).............................  (515)  (186)   (89)   (24)    (4)   (22)   (22)   (10)  (117)   (19)   (22) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 41 
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Desde que nació....................  97,1   98,3   98,6  100,0  100,0   98,6   95,8   96,6   90,4   98,9   99,4 
         La ha adquirido con posterioridad..   2,7    1,7    1,3     ,0     ,0     ,7    4,2    3,4    9,6    1,1     ,0 
         N.C................................    ,1     ,0     ,2     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6 
 
            (N)............................. (2475)  (833)  (557)   (78)   (48)  (141)   (95)   (58)  (406)   (93)  (166) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 41b:  SÓLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON  POSTERIORIDAD LA 
NACIONALIDAD ESPAÑOLA (P.41) 

  
Pregunta 41a 
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?  
  
 
                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                       TOTAL   RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                              ════════════════════════════════════════════════ 
                                                               PSOE    PP   Otros    No    En      No      No 
                                                                                   tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                    edad                  da 
                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                   Lo habla un poco...................   2,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    5,1     ,0 
                   Lo habla más o menos bien..........   2,9     ,0     ,0     ,0     ,0   50,0    2,6     ,0 
                   Lo habla con fluidez...............  19,1   14,3   28,6     ,0     ,0     ,0   23,1     ,0 
                   Lo habla como si fuera nativo......  17,6   14,3   28,6  100,0   50,0   50,0   10,3     ,0 
                   Es su idioma materno...............  51,5   50,0   28,6     ,0   50,0     ,0   59,0  100,0 
                   N.C................................   5,9   21,4   14,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
                      (N).............................   (68)   (14)    (7)    (1)    (4)    (2)   (39)    (1) 
                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 1 
Refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o 
muy mala? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA  
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,1         ,9         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................     1,5        1,9        1,5         ,9        1,7        1,4        2,1        2,0 
   Regular............................    16,2       20,0       23,2       12,8       10,7        7,0       16,3       11,3 
   Mala...............................    43,3       44,7       48,9       43,6       37,7       25,4       38,3       39,7 
   Muy mala...........................    38,6       32,6       25,9       42,6       49,5       64,8       42,9       45,7 
   N.S................................      ,3         ,0         ,4         ,1         ,3        1,4         ,4         ,7 
   N.C................................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,7 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que la situación económica del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................     7,1       12,1       10,5        4,9        6,6        2,8        4,6        2,0 
   Igual..............................    38,5       40,0       45,1       36,6       32,9       23,9       37,9       33,8 
   Peor...............................    52,0       45,6       42,6       56,1       59,2       70,4       53,8       58,9 
   N.S................................     1,9        1,4        1,4        1,9        1,4        2,8        3,8        3,3 
   N.C................................      ,4         ,9         ,3         ,5         ,0         ,0         ,0        2,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    20,6       25,6       28,8       18,0       20,4       12,7       10,8        8,6 
   Igual..............................    40,6       40,5       40,1       42,7       40,8       33,8       35,8       41,7 
   Peor...............................    25,6       23,7       21,4       26,3       25,3       39,4       30,4       31,1 
   N.S................................    12,8       10,2        9,6       12,7       13,1       14,1       22,9       15,9 
   N.C................................      ,3         ,0         ,1         ,3         ,3         ,0         ,0        2,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, 
mala o muy mala? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,1         ,5         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................     3,0        5,6        5,5        1,3        1,4         ,0        3,8         ,7 
   Regular............................    24,4       25,1       33,2       24,3       14,5       12,7       21,7       11,3 
   Mala...............................    37,7       35,8       38,0       39,3       40,8       32,4       31,7       37,1 
   Muy mala...........................    30,6       31,6       21,1       33,1       40,5       53,5       25,0       39,7 
   N.S................................     3,6        1,4        2,0        1,4        2,8        1,4       17,5        7,3 
   N.C................................      ,5         ,0         ,0         ,6         ,0         ,0         ,4        4,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
Y, ¿cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................     3,1        7,0        4,1        2,4        2,4        1,4        2,5         ,0 
   Igual..............................    57,7       58,6       66,7       56,3       51,9       46,5       49,6       50,3 
   Peor...............................    34,2       32,6       26,3       37,6       43,3       52,1       27,5       40,4 
   N.S................................     4,6        1,9        2,5        3,3        2,4         ,0       20,0        6,6 
   N.C................................      ,5         ,0         ,4         ,5         ,0         ,0         ,4        2,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 6 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    18,0       12,6       17,9       19,3       28,7       22,5       11,3        7,3 
   Igual..............................    41,5       43,7       45,9       43,7       33,6       29,6       33,8       39,7 
   Peor...............................    20,0       31,6       20,3       18,5       17,3       19,7       16,3       21,9 
   N.S................................    19,6       12,1       15,5       17,7       20,1       26,8       37,9       26,5 
   N.C................................      ,8         ,0         ,6         ,8         ,3        1,4         ,8        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? 
(Respuesta espontánea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas). 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    81,3       73,0       83,7       82,5       81,3       80,3       78,8       80,1 
   Las drogas.........................      ,5         ,0         ,6         ,6         ,7         ,0         ,8         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........     6,7        4,2        5,5        7,8       10,7        5,6        5,0        6,0 
   El terrorismo, ETA.................     4,8        1,9        4,5        5,1        6,9        8,5        2,9        6,0 
   Las infraestructuras...............      ,6        1,4         ,8         ,4        1,0         ,0         ,4         ,0 
   La sanidad.........................     4,3        4,2        3,4        4,3        5,5        5,6        5,4        4,0 
   La vivienda........................     6,7        5,6        8,3        5,9        5,9        4,2        7,5        6,6 
   Los problemas de índole económica..    49,6       57,2       50,8       50,3       48,1       45,1       44,2       43,0 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     2,0        3,3        2,1        1,9        1,0        2,8         ,8        4,0 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,3         ,0         ,3         ,3         ,7         ,0         ,4         ,0 
   La corrupción y el fraude..........     7,4       14,0        8,4        7,6        3,8        2,8        4,2        6,0 
   Las pensiones......................     2,4        1,4        2,7        1,8        3,5        4,2        3,3        2,0 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................    24,0       30,2       26,3       23,1       26,0       14,1       14,6       25,2 
   La Administración de Justicia......     1,4         ,9        1,1        2,1         ,7         ,0        1,7         ,7 
   Los problemas de índole social.....     3,8        7,4        4,2        2,9        3,1        1,4        3,3        4,6 
   El racismo.........................      ,3         ,5         ,4         ,3         ,0        1,4         ,0         ,0 
   La inmigración.....................    10,0        5,6        8,2       12,7       10,4       22,5        8,3        7,3 
   La violencia contra la mujer.......     1,4        1,4        1,8        1,5         ,3        4,2         ,8         ,7 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................     1,8        3,7        1,7        1,5         ,7        2,8        1,7        2,6 
   La crisis de valores...............     2,5        4,7        1,7        2,8        1,7        4,2        2,9        2,0 
   La educación.......................     4,4        4,2        5,2        3,3        5,9        1,4        5,0        4,0 
   Los problemas medioambientales.....      ,6        1,9        1,1         ,1         ,0         ,0         ,4         ,0 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     5,3        3,3        1,7        7,8        9,3       18,3        1,7        4,0 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,2         ,9         ,0         ,4         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Los nacionalismos..................      ,2         ,0         ,1         ,5         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,4         ,7 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   El Estatuto de Cataluña............      ,4         ,0         ,6         ,9         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otras respuestas...................     3,5        7,9        4,1        2,9        1,0        1,4        4,2        2,0 
   N.S................................     1,0         ,0         ,3         ,4        1,4         ,0        5,0        2,6 
   N.C................................      ,2         ,0         ,3         ,1         ,0         ,0         ,0         ,7 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? (Respuesta espontánea). 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    62,5       51,6       65,1       63,0       60,6       64,8       62,1       66,9 
   Las drogas.........................      ,1         ,0         ,1         ,1         ,0         ,0         ,4         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........      ,6         ,9         ,6         ,8         ,3         ,0         ,4         ,0 
   El terrorismo, ETA.................      ,2         ,0         ,1         ,0         ,3        1,4         ,4         ,0 
   Las infraestructuras...............      ,1         ,0         ,1         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0 
   La sanidad.........................      ,1         ,5         ,0         ,1         ,0         ,0         ,4         ,0 
   La vivienda........................      ,2         ,0         ,6         ,1         ,3         ,0         ,0         ,0 
   Los problemas de índole económica..    17,1       17,7       17,3       18,3       15,2       12,7       16,7       14,6 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............      ,4         ,9         ,6         ,1         ,3         ,0         ,0         ,7 
   La corrupción y el fraude..........     2,0        7,0        2,0        1,6        1,0         ,0        1,3         ,7 
   Las pensiones......................      ,2         ,0         ,3         ,1         ,7         ,0         ,4         ,0 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     8,1       14,0        7,6        7,5       10,7        2,8        5,4        7,3 
   La Administración de Justicia......      ,2         ,0         ,1         ,1         ,0         ,0         ,8         ,0 
   Los problemas de índole social.....      ,3        1,9         ,0         ,1         ,3         ,0         ,4         ,7 
   El racismo.........................      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La inmigración.....................     1,3         ,5         ,8        1,6        1,7        4,2        1,7         ,7 
   La violencia contra la mujer.......      ,1         ,5         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................      ,4         ,5         ,4         ,1         ,0        2,8         ,4         ,7 
   La crisis de valores...............      ,6        1,4         ,7         ,4         ,0         ,0         ,8        1,3 
   La educación.......................      ,5         ,5         ,4         ,3        1,4         ,0         ,4        1,3 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     2,4         ,5         ,6        3,3        4,8       11,3        1,7        2,0 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,1         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   El Estatuto de Cataluña............      ,1         ,0         ,1         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otras respuestas...................     1,2        1,9        1,5        1,3         ,3         ,0        1,3         ,0 
   N.S................................     1,0         ,0         ,3         ,4        1,4         ,0        5,0        2,6 
   N.C................................      ,2         ,0         ,3         ,1         ,0         ,0         ,0         ,7 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta 
espontánea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas). 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    44,0       40,9       42,6       46,9       37,4       53,5       46,3       44,4 
   Las drogas.........................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,4         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........     3,7        4,7        3,1        4,0        6,6        4,2        1,3        2,0 
   El terrorismo, ETA.................      ,4         ,0         ,4         ,5         ,3         ,0         ,4         ,7 
   Las infraestructuras...............     1,1        3,7         ,8        1,1        1,7         ,0         ,0         ,0 
   La sanidad.........................     4,2        6,5        4,5        3,3        4,2        4,2        4,6        4,6 
   La vivienda........................     5,8        7,4        7,6        5,3        4,5        2,8        3,3        5,3 
   Los problemas de índole económica..    38,9       41,4       38,8       39,3       34,6       42,3       41,3       37,1 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     4,1        7,9        4,1        4,0        3,1        1,4        1,7        6,0 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,4         ,0         ,4         ,5        1,4         ,0         ,0         ,0 
   La corrupción y el fraude..........     2,0        2,8        1,5        3,1         ,7        1,4         ,4        2,0 
   Las pensiones......................     6,4        3,7        5,8        5,1       11,4        5,6        9,6        6,0 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     7,2       11,6        8,6        6,1        8,3        4,2        4,2        4,6 
   La Administración de Justicia......      ,7         ,5         ,8         ,8         ,7        1,4         ,4         ,0 
   Los problemas de índole social.....     3,3        5,1        3,8        2,8        1,4        4,2        2,5        5,3 
   La inmigración.....................     3,2        2,3        2,3        4,4        2,8        4,2        4,2         ,7 
   La violencia contra la mujer.......      ,1         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................     1,6        4,7        1,5        1,3        1,0        2,8         ,8         ,7 
   La crisis de valores...............     1,4        1,9        1,4        1,3        1,0        4,2         ,8        1,3 
   La educación.......................     4,4        5,6        4,2        4,9        4,5         ,0        3,3        4,6 
   Los problemas medioambientales.....      ,4         ,0         ,8         ,1         ,3         ,0         ,4         ,0 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     2,3        1,9         ,7        2,8        5,5        8,5         ,8        1,3 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,4         ,0         ,1         ,8         ,3        1,4         ,0         ,7 
   Los nacionalismos..................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      ,4         ,9         ,4         ,0         ,3         ,0         ,8         ,7 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................     2,2        3,3        2,3        1,6        2,1        2,8        2,5        3,3 
   El Estatuto de Cataluña............      ,1         ,0         ,1         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otras respuestas...................     2,0        3,7        2,3        2,3         ,3         ,0        2,1         ,7 
   N.S................................     7,2        2,8        8,9        6,8        7,3         ,0       11,3        4,6 
   N.C................................    10,3        9,3       10,1        9,3       11,1        9,9       10,8       15,9 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? (Respuesta espontánea). 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    35,9       30,7       35,3       39,6       28,0       40,8       37,9       35,8 
   La inseguridad ciudadana...........     1,3        2,3         ,8        1,1        2,4        1,4         ,8         ,7 
   El terrorismo, ETA.................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,7 
   Las infraestructuras...............      ,4         ,0         ,3         ,8         ,7         ,0         ,0         ,0 
   La sanidad.........................     1,3        1,9        1,4         ,9        2,1        1,4         ,8         ,7 
   La vivienda........................     1,5        2,3        2,0        1,0        2,1        1,4         ,4        1,3 
   Los problemas de índole económica..    22,0       20,9       22,8       22,6       20,8       21,1       19,6       23,2 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     2,0        5,1        1,7        2,0        1,4        1,4         ,8        2,0 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,3         ,0         ,1         ,4        1,0         ,0         ,0         ,0 
   La corrupción y el fraude..........     1,0        2,3         ,8        1,3         ,3        1,4         ,0        1,3 
   Las pensiones......................     4,5        2,8        4,6        3,1        8,3        2,8        6,7        4,0 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     2,9        7,4        2,7        2,3        4,5        1,4        1,3        2,0 
   La Administración de Justicia......      ,2         ,0         ,3         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Los problemas de índole social.....     1,0        1,9         ,8        1,1         ,3         ,0        1,3        1,3 
   La inmigración.....................      ,9         ,0         ,3        1,5        1,0        2,8        1,7         ,0 
   La violencia contra la mujer.......      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................      ,6        1,4         ,7         ,5         ,0        1,4         ,8         ,7 
   La crisis de valores...............      ,6         ,5        1,0         ,3         ,7        2,8         ,0        1,3 
   La educación.......................     2,0        4,2        2,0        2,1        1,0         ,0        2,1        1,3 
   Los problemas medioambientales.....      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     1,5         ,9         ,4        1,1        4,5        7,0         ,8        1,3 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,7 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      ,2         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,8         ,0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................     1,4        2,3        1,1        1,1        2,1        2,8         ,8        1,3 
   El Estatuto de Cataluña............      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otras respuestas...................      ,8         ,9        1,3         ,8         ,3         ,0         ,8         ,0 
   N.S................................     7,2        2,8        8,9        6,8        7,3         ,0       11,3        4,6 
   N.C................................    10,3        9,3       10,1        9,3       11,1        9,9       10,8       15,9 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9  
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Conservador/a......................    13,2        3,3        2,4       14,5       44,3       46,5        5,4        7,9 
   Demócrata cristiano/a..............     5,5         ,5        2,5        6,4       13,1       12,7        5,0        5,3 
   Liberal............................    12,4       10,2        9,4       18,2       10,0        8,5       10,0        8,6 
   Progresista........................     8,0       11,2       11,4        7,4        7,3        2,8        3,8        2,0 
   Socialdemócrata....................     5,7        2,8        9,6        7,6        1,4         ,0         ,4        1,3 
   Socialista.........................    16,2       23,3       37,8        7,6        1,4         ,0        4,2        4,0 
   Comunista..........................     1,4       11,2         ,8         ,1         ,3        1,4         ,8         ,0 
   Nacionalista.......................     3,6        7,0        3,7        4,0        2,8        7,0         ,8        1,3 
   Feminista..........................     1,8        1,9        2,0        1,5        1,7        1,4        2,9        1,3 
   Ecologista.........................     4,2        9,8        4,2        4,1        1,4         ,0        2,5        6,6 
   Otra respuesta.....................     3,2        8,8        2,1        3,0        2,1        4,2        1,7        5,3 
   Apolítico..........................     5,2        2,3        2,4        5,6        2,1        4,2        9,2       19,9 
   N.S................................    14,4        5,6        8,4       15,2        8,7        9,9       47,5       11,3 
   N.C................................     5,2        2,3        3,2        4,6        3,5        1,4        5,8       25,2 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
Pregunta 9a 
¿Y con alguna más? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Conservador/a......................     2,3         ,9         ,8        3,4        5,5        1,4        1,7         ,0 
   Demócrata cristiano/a..............     2,4         ,9         ,6        3,4        6,2        7,0         ,8         ,7 
   Liberal............................     4,5        6,0        3,1        5,3        5,5        5,6        4,6        2,6 
   Progresista........................     5,3        8,8        8,0        4,3        4,8        1,4        1,3        1,3 
   Socialdemócrata....................     3,0        1,9        6,0        2,4        2,1         ,0         ,0        1,3 
   Socialista.........................     3,3        7,4        6,5        1,8        1,0        1,4         ,8         ,0 
   Comunista..........................      ,6        3,7         ,6         ,1         ,7         ,0         ,0         ,0 
   Nacionalista.......................     1,8        3,3        1,8        1,6        2,8        1,4         ,0        1,3 
   Feminista..........................     1,8        3,7        2,4        1,5         ,7        2,8        1,3         ,7 
   Ecologista.........................     6,9       13,5        7,6        6,4        4,2        5,6        5,0        5,3 
   Otra respuesta.....................     1,9        1,4        1,8        2,1        1,7        4,2        2,1        1,3 
   N.C................................    66,3       48,4       60,8       67,8       64,7       69,0       82,5       85,4 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
¿Cómo valora Ud.: muy buena, buena, regular, mala o muy mala, la política del Gobierno en relación con….? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El empleo 
   Muy buena..........................      ,1         ,9         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................     2,5        3,3        5,1        1,1         ,7         ,0        2,5         ,7 
   Regular............................    18,3       27,4       28,4       13,8        8,0        1,4       14,6       15,2 
   Mala...............................    42,9       41,4       45,9       42,2       42,6       36,6       39,6       43,0 
   Muy mala...........................    34,4       26,5       19,3       42,1       48,8       60,6       34,2       36,4 
   N.S................................     1,7         ,5        1,1         ,8         ,0        1,4        8,8        2,6 
   N.C................................      ,2         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,4        2,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   La educación 
   Muy buena..........................      ,7        2,3        1,5         ,1         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Buena..............................    20,2       19,5       31,9       15,7       11,8       11,3       21,3        7,9 
   Regular............................    32,2       32,1       32,8       35,2       28,4       21,1       30,4       29,8 
   Mala...............................    25,9       26,5       20,5       28,9       32,2       28,2       20,0       29,8 
   Muy mala...........................    14,0       16,7        7,2       15,3       22,8       31,0        9,2       18,5 
   N.S................................     6,5        2,8        5,5        4,5        4,8        8,5       18,3       11,3 
   N.C................................      ,4         ,0         ,6         ,3         ,0         ,0         ,4        2,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   La sanidad 
   Muy buena..........................     2,1        2,8        3,0        1,8        1,7         ,0        2,9         ,0 
   Buena..............................    32,5       27,9       42,9       29,2       27,3       25,4       35,0       17,2 
   Regular............................    30,2       29,3       28,8       33,7       28,0       29,6       24,2       33,8 
   Mala...............................    22,2       26,5       17,7       21,7       28,4       22,5       22,9       26,5 
   Muy mala...........................     9,9       12,1        4,9       11,9       13,5       18,3        5,0       16,6 
   N.S................................     2,8        1,4        2,4        1,6        1,0        4,2       10,0        4,0 
   N.C................................      ,2         ,0         ,3         ,1         ,0         ,0         ,0        2,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   La economía 
   Muy buena..........................      ,0         ,5         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................     1,9         ,9        3,7        1,4         ,7         ,0        1,7         ,7 
   Regular............................    16,4       24,2       26,4       11,7       10,0        5,6       10,4        9,3 
   Mala...............................    43,7       47,0       46,1       42,5       40,5       42,3       37,1       51,7 
   Muy mala...........................    35,8       26,5       21,9       43,5       47,8       49,3       42,5       33,1 
   N.S................................     1,9         ,9        1,4         ,8        1,0        2,8        8,3        2,6 
   N.C................................      ,4         ,0         ,4         ,3         ,0         ,0         ,0        2,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
 
 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La política exterior 
   Muy buena..........................      ,7         ,9        2,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................    13,1       23,7       22,8        8,3        3,8        2,8        7,1        9,3 
   Regular............................    27,1       29,8       35,6       26,4       20,8       16,9       17,5       18,5 
   Mala...............................    25,6       24,2       18,3       30,7       36,3       33,8       17,5       23,8 
   Muy mala...........................    11,5        7,9        4,2       13,5       21,8       29,6        8,8       15,9 
   N.S................................    21,3       13,0       16,7       20,2       16,6       16,9       48,3       27,8 
   N.C................................      ,8         ,5         ,4         ,6         ,7         ,0         ,8        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   El terrorismo 
   Muy buena..........................     2,9        6,5        5,8        1,8         ,0        1,4         ,4         ,7 
   Buena..............................    26,0       37,7       41,2       21,6       11,1        1,4       18,8       12,6 
   Regular............................    27,1       23,7       29,7       30,3       23,5       14,1       22,1       23,2 
   Mala...............................    23,2       18,1       15,5       23,9       37,0       40,8       26,3       23,2 
   Muy mala...........................    14,0       11,6        4,4       16,8       25,3       36,6       10,8       20,5 
   N.S................................     6,2        2,3        3,2        5,0        2,4        5,6       20,4       17,2 
   N.C................................      ,6         ,0         ,3         ,6         ,7         ,0        1,3        2,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   La seguridad ciudadana 
   Muy buena..........................      ,9        2,3        1,7         ,4         ,0         ,0         ,8         ,0 
   Buena..............................    27,6       36,3       40,8       24,4       16,3        9,9       19,2       13,9 
   Regular............................    36,9       39,5       36,8       39,2       31,8       26,8       37,1       35,8 
   Mala...............................    21,3       15,3       13,6       23,2       31,5       26,8       23,8       29,1 
   Muy mala...........................     9,3        5,1        3,7       10,7       18,3       23,9        7,5       12,6 
   N.S................................     3,6         ,5        3,1        2,1        2,1       12,7       11,7        4,6 
   N.C................................      ,4         ,9         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0        4,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   La inmigración 
   Muy buena..........................      ,4         ,9         ,4         ,4         ,3         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................    12,5       22,3       21,8        8,0        3,1        2,8        9,6        6,0 
   Regular............................    28,0       31,6       32,9       27,2       21,8        9,9       28,3       24,5 
   Mala...............................    34,7       27,9       30,7       37,3       41,5       47,9       31,3       36,4 
   Muy mala...........................    19,4       16,3       10,3       22,7       30,8       35,2       16,7       25,2 
   N.S................................     4,3         ,9        3,5        3,6        2,1        4,2       13,8        5,3 
   N.C................................      ,6         ,0         ,4         ,8         ,3         ,0         ,4        2,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   El Estado Autonómico 
   Muy buena..........................      ,3         ,5         ,8         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................    12,5       16,3       21,7        8,0        7,3       14,1        5,8        7,9 
   Regular............................    31,9       34,9       37,8       35,0       30,1        5,6       20,0       18,5 
   Mala...............................    26,3       22,8       21,5       31,0       30,1       33,8       20,0       28,5 
   Muy mala...........................    13,0       17,2        7,2       14,8       17,6       25,4        7,9       18,5 
   N.S................................    15,2        7,9       10,0       10,9       14,2       21,1       45,8       23,8 
   N.C................................      ,7         ,5        1,0         ,3         ,7         ,0         ,4        2,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 

 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El medio ambiente 
   Muy buena..........................      ,6        1,4        1,3         ,4         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Buena..............................    27,6       28,4       39,2       24,9       20,8       14,1       21,7       15,2 
   Regular............................    36,4       36,3       33,1       42,0       40,8       21,1       28,3       33,8 
   Mala...............................    18,9       20,9       15,2       19,7       20,8       28,2       18,3       22,5 
   Muy mala...........................     6,9       11,2        4,6        5,9        9,3       15,5        5,0       11,9 
   N.S................................     9,0        1,9        6,0        6,9        7,3       21,1       26,3       14,6 
   N.C................................      ,5         ,0         ,6         ,3        1,0         ,0         ,0        2,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Las infraestructuras 
   Muy buena..........................     1,5        2,3        2,5        1,0        1,0         ,0         ,0        1,3 
   Buena..............................    31,5       36,7       41,4       29,1       23,9       19,7       24,2       21,9 
   Regular............................    33,3       34,4       32,8       36,8       34,3       23,9       25,8       29,1 
   Mala...............................    18,3       14,4       13,2       19,7       27,0       29,6       19,6       16,6 
   Muy mala...........................     7,1        8,8        3,9        6,8       10,0       18,3        7,5        9,9 
   N.S................................     7,8        2,8        5,8        6,3        3,8        8,5       22,1       17,2 
   N.C................................      ,6         ,5         ,4         ,4         ,0         ,0         ,8        4,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   La política de ciencia y tecnología 
   Muy buena..........................      ,5        1,9        1,0         ,1         ,3         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................    18,1       24,7       26,4       15,4       11,8        9,9       10,8       11,3 
   Regular............................    27,4       24,7       29,8       29,9       27,0       31,0       17,9       19,9 
   Mala...............................    18,6       22,8       14,9       19,4       24,6       25,4       15,0       16,6 
   Muy mala...........................     8,0       12,1        4,5        8,5       11,4       11,3        5,0       13,2 
   N.S................................    26,7       13,5       22,9       25,8       24,6       22,5       51,3       35,8 
   N.C................................      ,6         ,5         ,4         ,8         ,3         ,0         ,0        3,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Las políticas sociales 
   Muy buena..........................     1,7        2,8        4,5         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................    20,7       24,2       33,8       16,3       12,5        5,6       13,3       11,9 
   Regular............................    33,0       31,6       32,1       38,0       32,5       29,6       27,1       24,5 
   Mala...............................    25,2       23,7       18,6       27,7       30,8       31,0       25,8       31,1 
   Muy mala...........................     9,7       13,5        5,1        9,4       15,2       21,1        7,5       14,6 
   N.S................................     9,3        4,2        5,6        7,9        8,7       12,7       25,8       15,2 
   N.C................................      ,5         ,0         ,4         ,4         ,3         ,0         ,4        2,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Los derechos de los/as 
      ciudadanos/as 
   Muy buena..........................     1,1        3,3        2,0         ,5         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Buena..............................    22,2       27,9       36,0       18,2       13,8        7,0       12,5        9,3 
   Regular............................    34,4       35,3       34,7       37,6       34,9       28,2       27,5       27,8 
   Mala...............................    25,6       20,9       17,7       29,4       29,1       32,4       31,3       30,5 
   Muy mala...........................    10,9       10,7        6,2       10,2       17,0       25,4        8,8       21,9 
   N.S................................     5,5        1,9        3,1        4,0        4,8        7,0       19,6        7,9 
   N.C................................      ,3         ,0         ,3         ,1         ,3         ,0         ,0        2,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 

 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La vivienda 
   Muy buena..........................      ,2         ,9         ,0         ,3         ,3         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................     8,0        7,0       14,6        5,1        6,6        7,0        4,2        3,3 
   Regular............................    25,7       31,2       31,1       25,4       19,4       15,5       21,7       17,9 
   Mala...............................    40,4       31,2       38,0       43,9       44,3       40,8       40,8       38,4 
   Muy mala...........................    20,8       28,4       13,6       21,4       26,3       28,2       16,3       34,4 
   N.S................................     4,5         ,5        2,7        3,9        3,1        8,5       16,7        4,0 
   N.C................................      ,2         ,9         ,0         ,0         ,0         ,0         ,4        2,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   La igualdad entre mujeres y hombres 
   Muy buena..........................     3,2        4,7        5,6        2,3        1,4        2,8         ,8        1,3 
   Buena..............................    35,1       38,1       44,3       33,0       30,4       22,5       29,6       22,5 
   Regular............................    31,9       34,9       30,5       36,7       29,8       19,7       26,7       27,2 
   Mala...............................    17,2       14,0       12,9       17,7       22,5       29,6       15,8       25,8 
   Muy mala...........................     6,9        7,0        3,7        6,6        9,3       14,1        8,8       12,6 
   N.S................................     5,4        1,4        3,0        3,6        5,9       11,3       18,3        7,3 
   N.C................................      ,3         ,0         ,0         ,1         ,7         ,0         ,0        3,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
Pregunta 11 
Y, en general, ¿quién cree Ud. que está más capacitado para afrontar cada uno de los siguientes temas, el Gobierno o 
el principal partido de la oposición? 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El empleo 
   Gobierno...........................    22,0       50,7       41,5       11,2        3,5        2,8       13,3        4,6 
   Principal partido de la oposición..    35,0        4,2       13,2       45,4       83,0       87,3       24,2       27,2 
   Ninguno (NO LEER)..................    28,6       37,7       32,6       30,2        5,2        2,8       31,3       41,1 
   N.S................................    13,7        6,5       12,4       12,4        8,3        7,0       30,8       23,8 
   N.C................................      ,7         ,9         ,3         ,9         ,0         ,0         ,4        3,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   La educación 
   Gobierno...........................    33,3       61,4       62,6       21,8        6,6        2,8       16,3        9,3 
   Principal partido de la oposición..    30,3        3,3        7,5       40,2       78,5       84,5       20,8       21,2 
   Ninguno (NO LEER)..................    19,4       28,8       18,6       19,5        4,2        5,6       24,6       35,8 
   N.S................................    16,1        5,6       10,8       17,2       10,4        7,0       38,3       30,5 
   N.C................................      ,9         ,9         ,6        1,3         ,3         ,0         ,0        3,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 

 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La sanidad 
   Gobierno...........................    35,8       62,3       65,4       26,4        7,3        1,4       15,8       11,3 
   Principal partido de la oposición..    28,6        2,8        6,8       36,5       76,1       84,5       20,8       21,9 
   Ninguno (NO LEER)..................    19,4       28,4       18,1       19,8        5,2        5,6       25,4       34,4 
   N.S................................    15,2        5,6        9,0       16,2       10,7        7,0       37,9       28,5 
   N.C................................     1,0         ,9         ,7        1,1         ,7        1,4         ,0        4,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   La economía 
   Gobierno...........................    21,1       49,3       39,2       10,7        3,5        2,8       13,3        4,6 
   Principal partido de la oposición..    40,2        9,8       20,1       52,3       82,7       87,3       26,7       31,8 
   Ninguno (NO LEER)..................    24,8       35,3       29,1       23,8        6,2        2,8       29,6       33,8 
   N.S................................    13,1        5,1       10,8       12,2        7,3        7,0       30,4       25,8 
   N.C................................      ,9         ,5         ,7        1,1         ,3         ,0         ,0        4,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   La política exterior 
   Gobierno...........................    27,6       54,4       52,3       16,3        7,3        4,2       12,5        7,3 
   Principal partido de la oposición..    32,2        6,5       11,4       42,1       76,1       84,5       22,5       21,2 
   Ninguno (NO LEER)..................    19,3       28,4       19,3       19,5        4,5        1,4       23,3       35,1 
   N.S................................    19,8        9,3       16,0       20,8       11,8        9,9       41,7       31,8 
   N.C................................     1,1        1,4        1,0        1,3         ,3         ,0         ,0        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   El terrorismo 
   Gobierno...........................    33,2       64,7       60,1       22,7        6,9        4,2       15,8        9,3 
   Principal partido de la oposición..    30,9        4,7       10,4       40,4       75,1       84,5       21,3       21,2 
   Ninguno (NO LEER)..................    20,4       26,5       18,6       21,6        8,0        4,2       25,8       37,1 
   N.S................................    14,3        3,3       10,1       14,0        9,7        7,0       37,1       27,8 
   N.C................................     1,1         ,9         ,8        1,4         ,3         ,0         ,0        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   La seguridad ciudadana 
   Gobierno...........................    29,3       60,5       53,0       19,4        5,5        2,8       12,9        9,9 
   Principal partido de la oposición..    34,1        5,6       15,3       42,7       79,6       81,7       23,8       23,8 
   Ninguno (NO LEER)..................    19,4       27,0       18,4       19,9        3,8        7,0       27,1       33,1 
   N.S................................    15,7        5,1       11,7       16,0       10,4        8,5       36,3       28,5 
   N.C................................     1,6        1,9        1,5        1,9         ,7         ,0         ,0        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   La inmigración 
   Gobierno...........................    27,9       58,6       51,8       17,0        5,2        2,8       14,6        5,3 
   Principal partido de la oposición..    35,6        5,6       14,9       46,6       81,7       85,9       23,8       24,5 
   Ninguno (NO LEER)..................    21,7       31,6       21,2       21,6        5,2        2,8       29,6       38,4 
   N.S................................    13,7        3,7       11,1       13,2        7,6        8,5       32,1       27,8 
   N.C................................     1,1         ,5        1,0        1,6         ,3         ,0         ,0        4,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El Estado Autonómico 
   Gobierno...........................    27,6       54,9       51,8       18,3        5,9        2,8       10,0        6,0 
   Principal partido de la oposición..    31,2        3,7       10,8       40,5       77,5       81,7       20,8       21,9 
   Ninguno (NO LEER)..................    21,8       33,0       21,9       22,4        5,2        4,2       24,6       37,1 
   N.S................................    18,3        7,9       14,2       17,5       11,1       11,3       44,6       31,1 
   N.C................................     1,1         ,5        1,3        1,3         ,3         ,0         ,0        4,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   El medio ambiente 
   Gobierno...........................    36,6       62,8       63,0       29,2       13,1        2,8       14,2        9,9 
   Principal partido de la oposición..    24,1        2,3        5,5       29,2       65,1       83,1       19,2       17,2 
   Ninguno (NO LEER)..................    20,3       29,8       19,5       20,9        4,8        4,2       24,2       37,7 
   N.S................................    17,9        4,7       11,0       19,2       15,9        9,9       42,5       31,1 
   N.C................................     1,2         ,5        1,0        1,5        1,0         ,0         ,0        4,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Las infraestructuras 
   Gobierno...........................    30,5       57,2       55,4       21,2        7,3        2,8       13,3        8,6 
   Principal partido de la oposición..    30,4        5,1       10,7       38,7       76,1       83,1       19,6       20,5 
   Ninguno (NO LEER)..................    19,3       28,8       19,5       19,2        3,8        5,6       24,2       33,8 
   N.S................................    18,1        6,0       12,9       18,9       12,5        8,5       42,9       31,8 
   N.C................................     1,7        2,8        1,4        2,0         ,3         ,0         ,0        5,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   La política de ciencia y tecnología 
   Gobierno...........................    28,8       56,3       52,2       19,5        7,3        2,8       12,9        7,3 
   Principal partido de la oposición..    27,6        3,3        8,6       34,7       71,6       81,7       18,3       19,2 
   Ninguno (NO LEER)..................    20,0       31,2       20,4       19,3        4,8        5,6       25,8       32,5 
   N.S................................    22,4        9,3       17,7       24,8       15,6        9,9       42,9       36,4 
   N.C................................     1,2         ,0        1,1        1,6         ,7         ,0         ,0        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Las políticas sociales 
   Gobierno...........................    38,5       67,4       66,5       29,8       13,1        2,8       16,3       11,3 
   Principal partido de la oposición..    25,7        1,9        6,3       30,8       69,9       83,1       20,8       19,9 
   Ninguno (NO LEER)..................    19,2       26,5       16,7       21,1        5,5        2,8       26,3       32,5 
   N.S................................    15,6        4,2        9,6       16,5       11,1       11,3       36,7       32,5 
   N.C................................     1,1         ,0         ,8        1,8         ,3         ,0         ,0        4,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Los derechos de los/as 
      ciudadanos/as 
   Gobierno...........................    35,7       62,8       64,1       25,8        8,7        4,2       17,1       11,3 
   Principal partido de la oposición..    27,1        1,9        6,8       33,8       74,4       81,7       19,6       19,2 
   Ninguno (NO LEER)..................    21,1       30,2       19,8       22,7        5,2        5,6       25,8       36,4 
   N.S................................    14,9        4,7        8,4       16,0       11,1        8,5       37,1       28,5 
   N.C................................     1,2         ,5         ,8        1,6         ,7         ,0         ,4        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La vivienda 
   Gobierno...........................    26,2       55,8       49,4       15,3        5,9        2,8       11,3        6,6 
   Principal partido de la oposición..    31,3        4,2       11,5       39,7       76,8       81,7       21,7       22,5 
   Ninguno (NO LEER)..................    24,8       34,0       26,3       25,9        6,2        7,0       27,5       39,1 
   N.S................................    16,4        5,6       11,5       17,5       10,4        7,0       39,6       27,2 
   N.C................................     1,3         ,5        1,3        1,5         ,7        1,4         ,0        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   La igualdad entre mujeres y hombres 
   Gobierno...........................    40,0       66,0       67,5       32,7       14,9        4,2       17,5       13,2 
   Principal partido de la oposición..    24,0        2,8        5,1       28,7       67,5       77,5       19,2       17,9 
   Ninguno (NO LEER)..................    19,0       25,1       18,0       19,4        4,5        7,0       26,3       34,4 
   N.S................................    15,5        6,0        8,3       17,3       11,4       11,3       37,1       28,5 
   N.C................................     1,5         ,0        1,1        1,9        1,7         ,0         ,0        6,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
Pregunta 12 
Le agradecería me indicara si conoce a cada uno de los siguientes líderes políticos y qué valoración le merece su 
actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el 10 que lo valora “muy 
bien”. 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   José Luis Rodríguez Zapatero 
   Lo valora..........................    97,5       99,1       99,0       98,7       98,3      100,0       90,4       90,1 
   N.S................................     1,8         ,5         ,7         ,9        1,4         ,0        7,9        5,3 
   N.C................................      ,7         ,5         ,3         ,4         ,3         ,0        1,7        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Mariano Rajoy 
   Lo valora..........................    94,6       98,1       96,9       96,2       96,5       95,8       85,0       80,8 
   No conoce..........................      ,2         ,5         ,0         ,0         ,3         ,0         ,8         ,7 
   N.S................................     4,4         ,9        2,7        3,4        2,8        4,2       12,1       13,9 
   N.C................................      ,8         ,5         ,4         ,4         ,3         ,0        2,1        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Cayo Lara 
   Lo valora..........................    44,0       59,1       48,4       44,7       45,0       42,3       20,0       35,1 
   No conoce..........................    40,8       30,2       36,3       39,7       41,5       49,3       62,5       43,0 
   N.S................................    13,9        9,8       13,8       14,8       11,4        7,0       17,1       18,5 
   N.C................................     1,3         ,9        1,5         ,8        2,1        1,4         ,4        3,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 

 (continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Josep A. Durán i Lleida 
   Lo valora..........................    49,0       70,7       53,2       50,0       51,6       53,5       19,6       32,5 
   No conoce..........................    33,7       18,1       29,7       33,3       31,5       36,6       57,5       41,7 
   N.S................................    16,0       10,7       15,6       15,8       15,2        9,9       22,1       21,2 
   N.C................................     1,3         ,5        1,5         ,9        1,7         ,0         ,8        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Íñigo Urkullu 
   Lo valora..........................    29,5       42,8       32,6       29,4       30,1       25,4       11,7       24,5 
   No conoce..........................    54,2       41,4       50,8       54,5       52,2       64,8       73,3       55,0 
   N.S................................    14,1       14,0       14,2       14,4       13,5        7,0       14,2       15,9 
   N.C................................     2,3        1,9        2,4        1,6        4,2        2,8         ,8        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Rosa Díez 
   Lo valora..........................    61,5       77,7       66,0       63,3       67,5       56,3       29,6       50,3 
   No conoce..........................    23,1       14,9       18,7       22,1       18,3       32,4       48,3       25,2 
   N.S................................    14,0        7,0       13,8       13,7       12,5        8,5       21,7       19,9 
   N.C................................     1,4         ,5        1,5        1,0        1,7        2,8         ,4        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Joan Puigcercós 
   Lo valora..........................    30,9       55,8       31,5       30,7       31,1       38,0       10,8       21,9 
   No conoce..........................    52,5       31,6       51,1       54,6       49,8       52,1       71,3       53,6 
   N.S................................    14,2       11,6       14,8       12,9       15,6        7,0       16,7       18,5 
   N.C................................     2,4         ,9        2,7        1,8        3,5        2,8        1,3        6,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Guillerme Vázquez 
   Lo valora..........................    10,4       14,0        9,3       10,7       12,8       18,3        4,2       11,3 
   No conoce..........................    75,4       76,7       75,5       76,4       71,6       73,2       80,4       66,9 
   N.S................................    12,0        8,8       12,7       11,2       12,8        5,6       13,8       17,2 
   N.C................................     2,2         ,5        2,5        1,8        2,8        2,8        1,7        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Paulino Rivero 
   Lo valora..........................    16,5       22,3       14,6       16,4       21,8       25,4        9,6       13,9 
   No conoce..........................    68,8       65,1       69,9       69,8       63,0       64,8       76,3       64,2 
   N.S................................    12,5       11,6       12,5       12,2       12,8        7,0       12,5       17,2 
   N.C................................     2,3         ,9        3,0        1,6        2,4        2,8        1,7        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Uxue Barkos 
   Lo valora..........................    12,9       25,1       12,8       12,4       10,0       19,7        5,4       12,6 
   No conoce..........................    73,1       66,0       72,7       73,4       74,0       73,2       80,8       68,2 
   N.S................................    11,4        7,9       11,7       12,0       11,8        4,2       12,1       13,9 
   N.C................................     2,6         ,9        2,8        2,1        4,2        2,8        1,7        5,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Yolanda Barcina 
   Lo valora..........................    10,5       16,7        9,4       10,2       11,4       16,9        5,4       11,9 
   No conoce..........................    75,6       74,9       75,2       76,6       72,7       76,1       82,1       68,9 
   N.S................................    11,3        7,4       12,5       11,4       12,1        4,2       10,8       13,2 
   N.C................................     2,5         ,9        2,8        1,9        3,8        2,8        1,7        6,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
  

 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   José Luis Rodríguez Zapatero.......     3,47       4,74       4,99       2,89       1,79        ,97       3,20       2,20 
      (N).............................   (2413)      (213)      (704)      (788)      (284)       (71)      (217)      (136) 
 
   Mariano Rajoy......................     3,58       1,97       2,54       4,00       5,95       6,41       3,33       2,89 
      (N).............................   (2341)      (211)      (689)      (768)      (279)       (68)      (204)      (122) 
 
   Cayo Lara..........................     3,03       4,24       3,63       2,65       2,35       2,13       2,75       1,25 
      (N).............................   (1089)      (127)      (344)      (357)      (130)       (30)       (48)       (53) 
 
   Josep A. Durán i Lleida............     4,02       4,07       4,28       4,11       4,11       3,47       3,02       2,29 
      (N).............................   (1212)      (152)      (378)      (399)      (149)       (38)       (47)       (49) 
 
   Íñigo Urkullu......................     2,96       3,65       3,53       2,91       1,99       1,72       2,61       1,14 
      (N).............................    (729)       (92)      (232)      (235)       (87)       (18)       (28)       (37) 
 
   Rosa Díez..........................     3,95       3,01       3,53       4,49       4,79       4,35       3,73       2,80 
      (N).............................   (1523)      (167)      (469)      (505)      (195)       (40)       (71)       (76) 
 
   Joan Puigcercós....................     2,65       3,23       3,13       2,53       1,93       1,74       2,23       1,15 
      (N).............................    (765)      (120)      (224)      (245)       (90)       (27)       (26)       (33) 
 
   Guillerme Vázquez..................     2,51       3,10       3,50       2,31       2,08       1,69       1,60        ,76 
      (N).............................    (258)       (30)       (66)       (85)       (37)       (13)       (10)       (17) 
 
   Paulino Rivero.....................     3,17       3,52       3,74       2,95       3,29       1,67       3,61       1,33 
      (N).............................    (408)       (48)      (104)      (131)       (63)       (18)       (23)       (21) 
 
   Uxue Barkos........................     3,13       4,43       3,90       2,75       1,59       1,50       4,00        ,74 
      (N).............................    (319)       (54)       (91)       (99)       (29)       (14)       (13)       (19) 
 
   Yolanda Barcina....................     2,79       2,81       3,12       2,94       2,70       1,67       3,54       1,22 
      (N).............................    (260)       (36)       (67)       (81)       (33)       (12)       (13)       (18) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno del PSOE: muy buena, buena, regular, 
mala o muy mala? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,2         ,5         ,4         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................     8,2       12,1       16,3        4,6        2,8         ,0        5,4        1,3 
   Regular............................    31,8       47,4       47,4       26,1       13,8        9,9       27,9       17,2 
   Mala...............................    32,2       25,1       27,4       36,6       32,5       23,9       37,9       35,1 
   Muy mala...........................    25,9       14,9        7,9       31,6       49,5       64,8       22,1       39,1 
   N.S................................     1,4         ,0         ,3         ,9        1,0        1,4        6,7        4,0 
   N.C................................      ,4         ,0         ,3         ,3         ,0         ,0         ,0        3,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 14 
Y, en general, ¿cómo calificaría la actuación política que está teniendo el PP en la oposición: muy buena, buena, 
regular, mala o muy mala? 
  
 
 
    
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,7         ,0         ,0         ,5        2,4        8,5         ,0         ,0 
   Buena..............................    12,6        2,3        2,7       14,4       33,6       53,5       12,1        6,0 
   Regular............................    29,4       10,2       18,4       38,5       46,7       29,6       29,6       27,2 
   Mala...............................    31,3       31,6       42,9       30,7       11,8        5,6       32,5       26,5 
   Muy mala...........................    22,2       54,4       33,9       13,8        3,1        1,4       13,3       26,5 
   N.S................................     3,3        1,4        1,7        1,9        2,4        1,4       12,1        9,3 
   N.C................................      ,5         ,0         ,4         ,3         ,0         ,0         ,4        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
A continuación voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Dígame, por favor, para cada 
uno de ellos si lo conoce y cómo lo valoraría en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal 
y el 10 que lo valora muy bien. 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Rosa Aguilar 
   Lo valora..........................    50,2       62,8       58,1       49,5       51,6       54,9       21,3       40,4 
   No conoce..........................    30,5       20,9       23,1       32,3       32,5       35,2       51,7       29,8 
   N.S................................    18,2       15,3       18,3       17,7       14,9        9,9       25,4       23,8 
   N.C................................     1,1         ,9         ,6         ,5        1,0         ,0        1,7        6,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   José Blanco 
   Lo valora..........................    68,9       79,1       75,2       72,6       72,3       74,6       34,2       51,0 
   No conoce..........................    17,5       10,7       12,0       16,4       14,9       21,1       42,5       21,9 
   N.S................................    12,9        9,8       12,7       10,5       12,5        4,2       22,1       21,2 
   N.C................................      ,8         ,5         ,1         ,5         ,3         ,0        1,3        6,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Francisco Caamaño 
   Lo valora..........................    36,5       47,0       40,5       35,8       38,4       50,7       16,3       28,5 
   No conoce..........................    45,8       40,0       40,9       47,0       47,1       42,3       62,5       43,0 
   N.S................................    16,1       12,1       17,4       16,0       13,1        7,0       19,2       21,2 
   N.C................................     1,6         ,9        1,1        1,1        1,4         ,0        2,1        7,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Carme Chacón 
   Lo valora..........................    83,7       91,6       88,6       88,1       88,6       84,5       52,5       65,6 
   No conoce..........................     7,2        1,4        4,6        5,4        5,9        9,9       25,4        9,9 
   N.S................................     8,2        6,0        6,6        6,0        5,2        5,6       20,8       17,9 
   N.C................................      ,8         ,9         ,1         ,5         ,3         ,0        1,3        6,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Manuel Chaves 
   Lo valora..........................    74,7       80,0       81,4       77,3       80,3       71,8       45,0       58,9 
   No conoce..........................    11,9        9,8        7,2       10,8        9,7       21,1       28,8       16,6 
   N.S................................    12,5        9,8       11,1       11,4        9,3        7,0       25,0       17,9 
   N.C................................      ,9         ,5         ,3         ,5         ,7         ,0        1,3        6,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Ángel Gabilondo 
   Lo valora..........................    42,2       54,9       46,0       42,2       46,0       52,1       17,9       33,1 
   No conoce..........................    40,6       28,8       36,6       42,0       41,5       40,8       59,2       37,1 
   N.S................................    15,9       15,8       16,5       14,9       11,8        7,0       21,7       21,9 
   N.C................................     1,3         ,5        1,0         ,9         ,7         ,0        1,3        7,9 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Cristina Garmendia 
   Lo valora..........................    33,5       44,2       36,7       34,0       34,9       38,0       14,2       26,5 
   No conoce..........................    47,6       36,7       44,4       48,4       48,4       52,1       62,1       47,0 
   N.S................................    17,4       18,1       17,9       16,5       14,9        9,9       22,5       18,5 
   N.C................................     1,5         ,9        1,0        1,1        1,7         ,0        1,3        7,9 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Valeriano Gómez 
   Lo valora..........................    32,9       40,9       35,9       33,3       34,6       39,4       16,3       25,2 
   No conoce..........................    50,6       45,6       46,3       52,4       49,8       50,7       65,8       45,7 
   N.S................................    14,9       13,0       17,0       13,3       13,5        9,9       16,7       19,2 
   N.C................................     1,6         ,5         ,8        1,0        2,1         ,0        1,3        9,9 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Ángeles González Sinde 
   Lo valora..........................    50,3       63,3       55,3       52,9       51,2       52,1       22,9       35,8 
   No conoce..........................    34,8       24,2       30,1       34,6       35,6       42,3       55,0       35,8 
   N.S................................    13,5       12,1       13,6       11,9       11,4        5,6       20,8       19,9 
   N.C................................     1,4         ,5        1,0         ,6        1,7         ,0        1,3        8,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Ramón Jáuregui 
   Lo valora..........................    42,1       55,8       46,6       42,6       45,7       46,5       15,8       31,1 
   No conoce..........................    39,8       30,7       35,0       40,5       37,7       46,5       62,5       37,1 
   N.S................................    16,5       12,6       17,3       15,8       15,2        7,0       20,4       23,2 
   N.C................................     1,6         ,9        1,1        1,1        1,4         ,0        1,3        8,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Trinidad Jiménez 
   Lo valora..........................    65,1       74,0       70,6       68,8       67,8       62,0       33,8       53,0 
   No conoce..........................    21,1       14,4       16,3       19,3       22,1       28,2       42,9       21,9 
   N.S................................    12,8       11,2       12,5       11,5        9,3        8,5       22,1       17,2 
   N.C................................     1,1         ,5         ,6         ,4         ,7        1,4        1,3        7,9 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Leire Pajín 
   Lo valora..........................    72,0       76,7       75,8       78,3       78,9       78,9       36,7       54,3 
   No conoce..........................    16,2       12,6       12,7       13,4       11,4       16,9       40,8       21,9 
   N.S................................    10,8       10,2       10,8        8,0        9,0        4,2       21,3       16,6 
   N.C................................     1,0         ,5         ,7         ,3         ,7         ,0        1,3        7,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Alfredo Pérez Rubalcaba 
   Lo valora..........................    87,3       92,1       92,7       91,1       92,0       90,1       59,2       68,9 
   No conoce..........................     4,1        1,4        1,8        3,3        2,1        5,6       17,1        6,0 
   N.S................................     7,7        6,0        5,2        5,3        5,5        4,2       22,5       17,2 
   N.C................................      ,9         ,5         ,3         ,4         ,3         ,0        1,3        7,9 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 

 
(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Elena Salgado 
   Lo valora..........................    61,2       70,2       65,4       63,2       69,2       67,6       31,7       46,4 
   No conoce..........................    24,1       15,8       20,8       23,3       18,7       26,8       47,1       27,8 
   N.S................................    13,7       13,5       13,2       13,0       11,8        5,6       20,0       17,2 
   N.C................................     1,1         ,5         ,6         ,5         ,3         ,0        1,3        8,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Miguel Sebastián 
   Lo valora..........................    39,9       47,9       44,7       38,6       47,1       47,9       16,7       31,8 
   No conoce..........................    43,1       37,7       38,7       45,0       38,8       47,9       61,7       37,7 
   N.S................................    15,7       14,0       15,6       15,7       12,8        4,2       20,4       22,5 
   N.C................................     1,3         ,5        1,0         ,8        1,4         ,0        1,3        7,9 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Rosa Aguilar.......................     4,15       4,72       4,98       3,75       3,58       3,31       2,80       2,84 
      (N).............................   (1243)      (135)      (413)      (395)      (149)       (39)       (51)       (61) 
 
   José Blanco........................     3,74       4,51       4,83       3,26       2,69       2,62       3,15       2,31 
      (N).............................   (1705)      (170)      (535)      (579)      (209)       (53)       (82)       (77) 
 
   Francisco Caamaño..................     3,37       4,17       4,36       2,88       2,49       2,39       2,56       1,95 
      (N).............................    (904)      (101)      (288)      (286)      (111)       (36)       (39)       (43) 
 
   Carme Chacón.......................     4,62       5,42       5,74       4,19       3,55       3,33       3,98       3,22 
      (N).............................   (2071)      (197)      (630)      (703)      (256)       (60)      (126)       (99) 
 
   Manuel Chaves......................     3,54       4,33       4,75       2,95       2,55       2,08       3,09       2,19 
      (N).............................   (1848)      (172)      (579)      (617)      (232)       (51)      (108)       (89) 
 
   Ángel Gabilondo....................     3,91       4,93       4,94       3,55       2,74       2,41       2,56       2,42 
      (N).............................   (1045)      (118)      (327)      (337)      (133)       (37)       (43)       (50) 
 
   Cristina Garmendia.................     3,68       4,40       4,57       3,51       2,70       1,78       2,35       2,13 
      (N).............................    (829)       (95)      (261)      (271)      (101)       (27)       (34)       (40) 
 
   Valeriano Gómez....................     3,07       4,00       3,98       2,62       2,29       1,96       2,15       1,76 
      (N).............................    (814)       (88)      (255)      (266)      (100)       (28)       (39)       (38) 
 
   Ángeles González Sinde.............     2,59       3,15       3,27       2,21       1,96       1,86       2,16       1,83 
      (N).............................   (1245)      (136)      (393)      (422)      (148)       (37)       (55)       (54) 
 
   Ramón Jáuregui.....................     3,81       4,74       4,92       3,37       2,98       1,94       2,00       1,96 
      (N).............................   (1041)      (120)      (331)      (340)      (132)       (33)       (38)       (47) 
 
   Trinidad Jiménez...................     4,14       5,06       5,13       3,77       3,01       2,84       3,51       2,70 
      (N).............................   (1611)      (159)      (502)      (549)      (196)       (44)       (81)       (80) 
 
   Leire Pajín........................     2,95       3,92       4,00       2,52       1,83       1,82       2,69       1,62 
      (N).............................   (1783)      (165)      (539)      (625)      (228)       (56)       (88)       (82) 
 
   Alfredo Pérez Rubalcaba............     4,62       5,77       6,17       4,13       3,00       2,16       3,77       2,87 
      (N).............................   (2160)      (198)      (659)      (727)      (266)       (64)      (142)      (104) 
 
   Elena Salgado......................     3,79       4,77       4,85       3,37       2,89       2,23       3,00       2,21 
      (N).............................   (1514)      (151)      (465)      (504)      (200)       (48)       (76)       (70) 
 
   Miguel Sebastián...................     3,33       4,46       4,28       2,98       2,29       1,76       1,88       2,21 
      (N).............................    (987)      (103)      (318)      (308)      (136)       (34)       (40)       (48) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 16 
El Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, ¿le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante 
confianza, poca o ninguna confianza? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mucha confianza....................     3,3        7,0        6,8        1,5         ,7         ,0        1,7         ,0 
   Bastante confianza.................    13,9       27,0       26,6        7,1        2,4         ,0       10,8        4,6 
   Poca confianza.....................    33,0       37,2       42,5       31,7       18,0       14,1       33,3       25,8 
   Ninguna confianza..................    48,5       28,8       22,9       59,1       78,2       85,9       50,0       63,6 
   N.S................................     1,1         ,0        1,3         ,4         ,7         ,0        4,2        2,0 
   N.C................................      ,3         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0        4,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 17 
¿Y el líder del PP, Mariano Rajoy, le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o ninguna 
confianza? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mucha confianza....................     2,5         ,0         ,1        2,3        8,7       21,1         ,8         ,7 
   Bastante confianza.................    17,3        2,8        2,1       22,8       47,1       53,5       16,3        8,6 
   Poca confianza.....................    33,4       16,7       30,7       40,5       33,2       16,9       36,7       35,8 
   Ninguna confianza..................    44,1       80,0       65,7       32,2        9,3        8,5       40,4       43,0 
   N.S................................     2,2         ,5        1,4        2,0        1,7         ,0        5,8        6,0 
   N.C................................      ,4         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0        6,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 



CIS 
Estudio nº 2.909. Barómetro de julio Julio 2011  

 
63 

 
Pregunta 18 
¿Y el candidato del PSOE para las próximas elecciones, Alfredo Pérez Rubalcaba, ¿le inspira, personalmente, mucha 
confianza, bastante confianza, poca o ninguna confianza? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mucha confianza....................     5,9       15,8       12,2        2,5         ,7         ,0        1,3         ,7 
   Bastante confianza.................    25,2       37,2       44,0       18,9        8,7        1,4       16,3        9,3 
   Poca confianza.....................    32,7       28,4       28,8       38,6       32,9       21,1       32,5       31,8 
   Ninguna confianza..................    29,4       17,2        9,8       33,7       53,6       73,2       32,1       45,0 
   N.S................................     6,1        1,4        4,5        5,9        3,8        4,2       17,5        8,6 
   N.C................................      ,6         ,0         ,6         ,4         ,3         ,0         ,4        4,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
Entre Mariano Rajoy y Alfredo Pérez Rubalcaba, ¿quién diría Ud. que…? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Es más eficaz 
   Mariano Rajoy......................    28,3        2,8        6,8       36,2       74,0       83,1       24,2       17,9 
   Alfredo P.Rubalcaba................    38,9       68,8       72,7       26,8        7,3        2,8       19,2        9,9 
   Los dos por igual (NO LEER)........     4,2        3,3        2,1        5,6        4,5        1,4        5,8        5,3 
   Ninguno de los dos (NO LEER).......    15,2       18,1        9,8       16,5        4,8        4,2       25,4       38,4 
   N.S................................    12,8        7,0        8,4       14,5        8,7        8,5       25,4       22,5 
   N.C................................      ,6         ,0         ,1         ,3         ,7         ,0         ,0        6,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Es más dialogante 
   Mariano Rajoy......................    25,1        2,3        6,5       31,7       65,7       77,5       20,4       14,6 
   Alfredo P.Rubalcaba................    45,3       74,0       78,1       35,2       13,8        4,2       22,5       19,2 
   Los dos por igual (NO LEER)........     6,3        5,6        2,0        8,9        9,7        4,2        6,7        7,9 
   Ninguno de los dos (NO LEER).......    11,2       13,0        7,3       10,9        3,5        5,6       20,4       30,5 
   N.S................................    11,7        5,1        5,9       13,2        6,9        8,5       29,6       22,5 
   N.C................................      ,5         ,0         ,3         ,1         ,3         ,0         ,4        5,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Entiende mejor los problemas de 
      España 
   Mariano Rajoy......................    27,6        3,3        7,2       35,6       73,0       78,9       22,1       13,9 
   Alfredo P.Rubalcaba................    34,7       61,9       66,1       21,6        8,7        1,4       17,5       11,3 
   Los dos por igual (NO LEER)........     7,1        5,6        6,0        9,6        5,9        1,4        6,3        7,3 
   Ninguno de los dos (NO LEER).......    18,1       22,8       12,9       19,5        6,2       11,3       27,1       40,4 
   N.S................................    11,6        5,6        7,5       12,9        5,5        7,0       27,1       21,9 
   N.C................................      ,8         ,9         ,3         ,8         ,7         ,0         ,0        5,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Tiene más capacidad de negociación 
   Mariano Rajoy......................    25,5        2,8        6,6       32,2       68,2       80,3       19,2       13,9 
   Alfredo P.Rubalcaba................    42,3       72,1       73,8       32,2       13,1        5,6       18,8       15,9 
   Los dos por igual (NO LEER)........     4,6        3,3        3,0        6,6        4,8         ,0        4,2        6,6 
   Ninguno de los dos (NO LEER).......    12,3       14,4        7,9       13,0        3,8        4,2       21,3       32,5 
   N.S................................    14,5        7,0        8,3       15,5        9,3        9,9       36,7       25,8 
   N.C................................      ,7         ,5         ,4         ,4         ,7         ,0         ,0        5,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Es más honesto 
   Mariano Rajoy......................    22,1        2,8        4,8       26,7       59,9       73,2       20,0       13,9 
   Alfredo P.Rubalcaba................    31,6       58,6       60,3       19,9        8,0        2,8       13,8        7,3 
   Los dos por igual (NO LEER)........     7,8        5,6        7,7       10,2        9,0        1,4        5,4        2,6 
   Ninguno de los dos (NO LEER).......    18,7       23,7       14,1       20,6        7,3        8,5       25,8       39,7 
   N.S................................    18,7        8,4       12,5       21,8       14,9       14,1       35,0       30,5 
   N.C................................     1,0         ,9         ,6         ,9        1,0         ,0         ,0        6,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
 
   Tiene más visión de futuro 
   Mariano Rajoy......................    29,7        5,6        7,0       39,5       75,4       84,5       22,5       17,2 
   Alfredo P.Rubalcaba................    34,0       62,3       66,1       20,8        6,6        1,4       15,4        9,3 
   Los dos por igual (NO LEER)........     4,4        4,2        3,8        5,9        4,2         ,0        3,8        3,3 
   Ninguno de los dos (NO LEER).......    15,5       21,9       11,3       15,8        5,9        4,2       22,9       37,1 
   N.S................................    15,6        5,6       11,5       17,0        7,3        9,9       35,4       27,8 
   N.C................................      ,8         ,5         ,3        1,0         ,7         ,0         ,0        5,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
¿Y, ¿quién cree Ud que sería mejor Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy o Alfredo Pérez Rubalcaba?  
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mariano Rajoy......................    31,9        3,3        6,8       42,5       81,0       87,3       26,7       23,2 
   Alfredo P.Rubalcaba................    39,9       69,8       74,0       26,4        6,9        2,8       24,2       13,2 
   Otro (NO LEER).....................     1,7        1,4        2,1        1,9         ,7        2,8        2,5         ,0 
   Ninguno de los dos (NO LEER).......    17,7       22,8       13,2       18,5        6,9        2,8       25,8       41,7 
   N.S................................     7,8        1,9        3,7        9,8        4,2        2,8       20,4       14,6 
   N.C................................     1,0         ,9         ,3         ,9         ,3        1,4         ,4        7,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
Pregunta 21 
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido votaría 
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    25,9       38,6       56,1       13,2        3,8        1,4       15,0        4,6 
   PP.................................    29,3        1,9        4,2       37,7       83,4       90,1       25,4       15,2 
   IU/ICV.............................     3,7       18,1        5,5        1,5         ,3         ,0         ,4         ,0 
   CiU................................     1,9        1,4         ,8        4,0        2,1         ,0         ,0         ,0 
   PNV................................     1,1         ,9        1,5        1,4         ,0         ,0         ,4         ,7 
   UPyD...............................     2,5         ,0        1,5        4,9        1,0         ,0        2,1        3,3 
   ERC................................      ,7        2,3        1,3         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
   BNG................................      ,2        1,4         ,1         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   CC.................................      ,2         ,0         ,1         ,4         ,3         ,0         ,0         ,7 
   Na-Bai.............................      ,2         ,0         ,3         ,1         ,0         ,0         ,4         ,0 
   UPN................................      ,1         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otros partidos.....................     2,8        8,4        2,3        2,6         ,7        2,8        2,5        2,6 
   En blanco..........................     4,1        5,1        3,5        4,5        2,1         ,0        5,4        7,3 
   No votaría.........................    10,6       11,2        6,9       11,2        1,4         ,0       21,3       30,5 
   No sabe todavía....................    13,2        7,0       13,9       14,9        4,5        2,8       23,3       15,2 
   N.C................................     3,5        3,7        1,5        3,1         ,3        2,8        3,8       19,9 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a sus propias 
ideas? 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    30,1       38,6       64,6       17,2        3,5        2,8       18,3        7,3 
   PP.................................    25,3         ,9        2,7       31,7       81,0       87,3       16,3       11,9 
   IU/ICV.............................     5,2       25,6        8,2        1,4         ,3         ,0        1,3         ,0 
   CiU................................     2,3        1,4        1,3        4,5        3,1         ,0         ,0         ,7 
   PNV................................     1,1         ,9        1,4        1,4         ,0         ,0         ,4        1,3 
   UPyD...............................     3,2         ,9        2,0        6,4        2,1         ,0        1,3        2,6 
   ERC................................     1,1        4,7        1,4         ,9         ,0         ,0         ,0         ,0 
   BNG................................      ,2        1,9         ,1         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   CC.................................      ,3         ,0         ,1         ,3        1,0         ,0         ,0         ,7 
   Na-Bai.............................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   UPN................................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Otros partidos.....................     1,4        3,3        1,8         ,6        1,0        1,4        1,3        1,3 
   Ninguno............................    25,1       19,5       13,1       30,8        7,3        7,0       52,5       58,9 
   N.S................................     2,5         ,5        2,0        3,1         ,7         ,0        6,3        3,3 
   N.C................................     2,0        1,9        1,1        1,6         ,0        1,4        2,1       11,9 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
Preguntas 21 y 22 
Voto+Simpatía: 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    30,5       40,9       64,1       17,0        3,8        2,8       22,1        6,6 
   PP.................................    31,0        1,9        4,4       40,5       87,2       93,0       27,1       17,2 
   IU-ICV.............................     4,8       22,3        7,3        2,0         ,3         ,0         ,4         ,0 
   CiU................................     2,2        1,4        1,3        4,4        2,4         ,0         ,0         ,0 
   PNV................................     1,1         ,9        1,5        1,4         ,0         ,0         ,4        1,3 
   UPyD...............................     3,2         ,5        2,4        5,8        1,0         ,0        2,5        4,0 
   ERC................................     1,0        3,7        1,5         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0 
   BNG................................      ,2        1,4         ,1         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   CC.................................      ,2         ,0         ,1         ,4         ,3         ,0         ,0         ,7 
   Na-Bai.............................      ,2         ,0         ,3         ,1         ,0         ,0         ,4         ,0 
   UPN................................      ,1         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otros partidos.....................     3,1        8,8        2,7        2,6         ,7        2,8        3,3        4,0 
   En blanco..........................     4,1        5,1        3,5        4,5        2,1         ,0        5,4        7,3 
   Ninguno............................    14,8       11,2        8,0       16,9        1,7        1,4       32,5       44,4 
   N.S................................     1,8         ,0        1,4        2,3         ,3         ,0        4,6        3,3 
   N.C................................     1,7        1,9        1,0        1,4         ,0         ,0        1,3       11,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿qué partido o coalición 
cree Ud. que ganaría? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................     6,3        8,8       11,4        3,4        2,1         ,0        8,3        2,6 
   PP.................................    79,4       79,1       75,8       87,0       93,4       97,2       51,7       66,2 
   IU/ICV.............................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   CiU................................      ,2         ,5         ,1         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
   UPyD...............................      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Na-Bai.............................      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   UPN................................      ,1         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otros partidos.....................      ,3        1,4         ,1         ,0         ,0        1,4         ,8         ,7 
   N.S................................    12,6        9,3       11,4        8,9        4,2        1,4       38,3       23,8 
   N.C................................      ,8         ,9         ,7         ,1         ,3         ,0         ,8        6,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
Pregunta 24 
¿Y cuál le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    30,4       48,4       61,9       17,9        3,5         ,0       19,2        6,0 
   PP.................................    31,6        3,3        5,3       42,0       85,8       94,4       25,8       17,2 
   IU/ICV.............................     4,1       18,6        6,6        1,5         ,0         ,0         ,4         ,7 
   CiU................................     1,4        1,4         ,6        2,5        2,1        1,4         ,0         ,7 
   PNV................................      ,6         ,5         ,6         ,8         ,3         ,0         ,4        1,3 
   UPyD...............................     3,3         ,5        2,1        6,3        1,4         ,0        2,1        4,0 
   ERC................................      ,6        2,8        1,3         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   BNG................................      ,2         ,9         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   CC.................................      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Na-Bai.............................      ,1         ,0         ,1         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   UPN................................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otros partidos.....................     4,9       10,7        5,6        4,0        1,0        4,2        4,6        6,6 
   N.S................................    17,7        6,5       12,1       20,8        5,2         ,0       45,8       30,5 
   N.C................................     5,0        6,5        3,4        3,8         ,7         ,0        1,7       33,1 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
Como Ud. sabe, en España hay distintos partidos o coaliciones políticas a las que puede votar en unas elecciones. Me 
gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para 
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que “con toda seguridad, no le votaría nunca” y el 10 significa que 
“con toda seguridad, le votaría siempre”. 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................     3,91       5,34       6,44       3,01       1,36        ,63       3,05       1,39 
      (N).............................   (2299)      (209)      (691)      (757)      (280)       (68)      (185)      (109) 
 
   PP.................................     3,49        ,50       1,26       4,43       7,71       8,84       3,53       2,25 
      (N).............................   (2294)      (209)      (684)      (760)      (279)       (69)      (189)      (104) 
 
   IU/ICV.............................     2,02       4,69       2,91       1,52        ,64        ,55       1,07        ,81 
      (N).............................   (2207)      (204)      (656)      (726)      (268)       (65)      (180)      (108) 
 
   UPyD...............................     1,79       1,19       1,61       2,27       2,16       1,44       1,11       1,03 
      (N).............................   (2033)      (187)      (602)      (668)      (254)       (62)      (162)       (98) 
 
   CiU (Sólo Cataluña)................     3,71       2,32       3,28       5,16       4,95       6,20       1,29       1,79 
      (N).............................    (379)       (78)       (92)      (119)       (37)       (10)       (24)       (19) 
 
   ERC (Sólo Cataluña)................     2,34       3,09       3,11       2,33        ,95       1,70        ,92        ,58 
      (N).............................    (377)       (78)       (90)      (118)       (37)       (10)       (25)       (19) 
 
   PNV (Sólo País Vasco)..............     3,51       2,60       3,55       4,50       2,00       1,50       3,86       1,89 
      (N).............................    (109)       (15)       (42)       (32)        (2)        (2)        (7)        (9) 
 
   BNG (Sólo Galicia).................     2,32       5,33       3,61       2,33        ,64        ,29        ,67       3,00 
      (N).............................    (131)        (6)       (36)       (49)       (28)        (7)        (3)        (2) 
 
   CC (Sólo Canarias).................     4,27       2,33       4,22       4,00       6,31       1,75       3,83       7,00 
      (N).............................     (83)        (9)        (9)       (30)       (16)        (4)       (12)        (3) 
 
   Na-Bai (Sólo Navarra)..............     1,95        ,00       2,43       3,25        ,00        ,00       4,33        ,00 
      (N).............................     (22)        (2)        (7)        (4)        (1)        (1)        (3)        (4) 
 
   UPN (Sólo Navarra).................     3,09        ,00       3,86       5,00        ,00      10,00       3,50        ,00 
      (N).............................     (23)        (2)        (7)        (4)        (1)        (1)        (4)        (4) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 26 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie 
de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
(no procede) 
 
 

 
 
Pregunta 27 
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos? 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................     4,19       4,51       4,26       4,25       3,65       2,97       4,64       4,53 
      (N).............................   (2023)      (208)      (671)      (699)      (256)       (60)       (61)       (68) 
 
   PP.................................     7,95       9,07       8,28       7,41       7,66       8,68       7,35       8,10 
      (N).............................   (2074)      (208)      (672)      (722)      (269)       (66)       (66)       (71) 
 
   IU/ICV.............................     2,54       3,00       2,59       2,49       2,14       2,02       2,64       3,12 
      (N).............................   (1893)      (200)      (628)      (654)      (234)       (59)       (61)       (57) 
 
   UPyD...............................     5,23       5,96       5,40       5,12       4,65       4,59       5,03       5,25 
      (N).............................   (1298)      (141)      (430)      (444)      (176)       (39)       (36)       (32) 
 
   CiU (Sólo Cataluña)................     6,30       6,84       6,53       5,74       6,06       6,60       5,50       6,93 
      (N).............................    (337)       (74)       (93)      (110)       (34)       (10)        (2)       (14) 
 
   ERC (Sólo Cataluña)................     3,21       3,34       3,28       3,24       2,79       2,60       5,00       2,93 
      (N).............................    (320)       (73)       (89)       (99)       (33)       (10)        (2)       (14) 
 
   PNV (Sólo País Vasco)..............     5,81       6,44       5,63       5,68       4,50       6,00       5,50      10,00 
      (N).............................     (91)       (16)       (38)       (28)        (2)        (2)        (4)        (1) 
 
   BNG (Sólo Galicia).................     2,46       3,00       2,78       2,50       1,90       1,67          .       2,25 
      (N).............................    (112)        (6)       (36)       (40)       (20)        (6)        (0)        (4) 
 
   CC (Sólo Canarias).................     6,44       6,75       6,20       6,26       7,06       4,00       6,00          . 
      (N).............................     (52)        (8)        (5)       (19)       (16)        (3)        (1)        (0) 
 
   Na-Bai (Sólo Navarra)..............     3,50       5,00       3,00       3,67          .          .       2,00       3,00 
      (N).............................     (14)        (3)        (6)        (3)        (0)        (0)        (1)        (1) 
 
   UPN (Sólo Navarra).................     6,88       7,00       6,71       7,67          .       7,00       8,00       4,00 
      (N).............................     (16)        (3)        (7)        (3)        (0)        (1)        (1)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 28 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008…? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Fue a votar y votó.................    77,7       72,6       85,1       77,2       88,6       90,1       58,8       56,3 
   No tenía edad para votar...........     3,8        3,7        3,4        4,4        2,8        4,2        4,2        4,6 
   Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,2         ,5         ,1         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   No fue a votar porque no pudo......     3,4        5,6        3,4        2,1        3,8        2,8        5,4        3,3 
   Prefirió no votar..................    12,8       14,4        7,7       14,2        4,2        1,4       25,4       29,8 
   No recuerda........................     1,2        1,9         ,1        1,3         ,3         ,0        4,6        2,0 
   N.C................................      ,8        1,4         ,1         ,6         ,3        1,4        1,7        4,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 

PREGUNTA 28a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (P.28) 

  
Pregunta 28a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    43,3       56,4       77,5       29,1        9,0        1,6       41,1       17,6 
   PP.................................    29,0         ,0        1,2       38,3       81,3       89,1       24,1       17,6 
   IU/ICV.............................     4,1       21,8        6,1         ,5         ,4         ,0        1,4        1,2 
   CiU................................     2,5        1,3         ,5        5,4        2,7        1,6         ,7        1,2 
   PNV................................     1,5         ,6        1,7        2,3         ,0         ,0        2,1        1,2 
   UPyD...............................     2,0         ,0         ,7        4,5         ,4        1,6        1,4        2,4 
   ERC................................      ,9        3,8         ,8        1,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   BNG................................      ,5        1,3        1,2         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   CC.................................      ,3         ,0         ,0         ,6         ,8         ,0         ,0         ,0 
   Na-Bai.............................      ,2         ,0         ,3         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otros partidos.....................     1,9        5,8        1,5        1,6        1,2         ,0        2,1        3,5 
   En blanco..........................     3,0        3,2        2,6        2,9         ,4        1,6        5,0       11,8 
   No recuerda........................     3,3        1,3        1,7        4,4        1,2        1,6        9,2        8,2 
   N.C................................     7,5        4,5        4,3        8,9        2,7        3,1       12,8       35,3 
 
      (N).............................   (1923)      (156)      (605)      (616)      (256)       (64)      (141)       (85) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
Sexo: 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Hombre.............................    49,3       56,3       52,3       48,0       52,6       46,5       36,3       47,7 
   Mujer..............................    50,7       43,7       47,7       52,0       47,4       53,5       63,8       52,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 30 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   18-24..............................     9,5       12,6        8,3        9,6        9,0        7,0       10,8        9,3 
   25-34..............................    20,5       22,8       22,6       21,6       15,2       19,7       17,9       15,9 
   35-44..............................    19,6       23,3       17,4       21,1       20,1        8,5       19,6       21,9 
   45-54..............................    17,3       17,7       19,0       19,0       12,1       15,5       13,8       15,2 
   55-64..............................    13,0       12,1       14,5       12,8       13,1       12,7       12,1        9,3 
   65 y +.............................    20,2       11,6       18,1       15,9       30,4       36,6       25,8       28,5 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 31 y 31a 
Nivel de estudios: 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sin estudios.......................     6,7        3,3        7,2        3,1        5,2        9,9       19,2        9,9 
   Primaria...........................    42,9       31,2       40,9       42,2       47,1       54,9       51,3       45,7 
   Secundaria.........................    12,8       14,4       12,5       14,7       13,1       11,3        7,1       10,6 
   F.P................................    15,7       18,1       15,0       17,3       12,8       15,5       14,2       14,6 
   Medios universitarios..............     8,8       14,0        9,6        8,8        9,3        5,6        2,9        7,3 
   Superiores.........................    13,1       19,1       14,8       13,8       12,5        1,4        5,0       11,9 
   N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,0        1,4         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 32 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Católico/a.........................    71,7       40,0       64,6       77,6       88,2       88,7       75,4       73,5 
   Creyente de otra religión..........     2,4        2,8        2,0        2,4        1,4        4,2        4,6        2,0 
   No creyente........................    16,9       32,1       21,9       13,9        8,0        2,8       16,3       12,6 
   Ateo...............................     7,4       20,9        9,8        5,0        1,7        2,8        3,3        7,9 
   N.C................................     1,6        4,2        1,7        1,1         ,7        1,4         ,4        4,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 32a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICO/A O 

CREYENTE DE OTRA RELIGIÓN (P.32) 
  
Pregunta 32a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias 
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Casi nunca.........................    59,4       75,0       68,7       62,1       42,5       47,0       52,6       50,9 
   Varias veces al año................    15,0        7,6       13,1       15,0       20,5       12,1       13,0       21,1 
   Alguna vez al mes..................     8,8        4,3        7,8        8,5        9,3       10,6       13,0        9,6 
   Casi todos los domingos y festivos.    13,0        9,8        7,4       12,1       22,0       24,2       15,6       12,3 
   Varias veces a la semana...........     2,7        3,3        2,3        1,3        4,6        6,1        3,6        4,4 
   N.C................................     1,0         ,0         ,6        1,1        1,2         ,0        2,1        1,8 
 
      (N).............................   (1834)       (92)      (473)      (638)      (259)       (66)      (192)      (114) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 33 
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy 
mala? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,8         ,5        1,0        1,0         ,3         ,0         ,8         ,7 
   Buena..............................    27,6       30,7       28,3       27,2       33,2       29,6       22,5       17,9 
   Regular............................    48,0       43,3       48,5       49,6       47,1       40,8       45,4       52,3 
   Mala...............................    16,2       19,1       15,2       14,5       14,9       21,1       20,4       19,2 
   Muy mala...........................     7,0        6,0        6,8        7,0        4,2        8,5       10,4        8,6 
   N.S................................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,3         ,0         ,4         ,0 
   N.C................................      ,4         ,5         ,3         ,5         ,0         ,0         ,0        1,3 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 34 
¿Y, ¿cree Ud que dentro de un año su situación económica personal será mejor, igual o peor que ahora?  
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    18,2       20,0       20,7       19,4       13,5       15,5       15,0       13,2 
   Igual..............................    58,8       58,1       59,9       56,8       71,3       57,7       51,7       53,0 
   Peor...............................    13,1       15,8       12,0       13,5        8,0       21,1       15,4       15,2 
   N.S................................     9,5        6,0        7,3       10,0        6,9        5,6       17,1       15,9 
   N.C................................      ,4         ,0         ,1         ,3         ,3         ,0         ,8        2,6 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 35 
¿Cuál es su estado civil? 
  
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Casado/a...........................    55,4       42,8       55,4       58,6       59,5       59,2       48,8       56,3 
   Soltero/a..........................    32,2       46,5       32,1       32,0       27,7       23,9       31,7       27,2 
   Viudo/a............................     6,9        4,7        7,5        3,5        9,0       12,7       12,5        9,3 
   Separado/a.........................     2,3        4,2        2,7        1,9        1,7        1,4        2,5        2,0 
   Divorciado/a.......................     2,9        1,9        2,4        3,5        2,1        2,8        3,8        3,3 
   N.C................................      ,4         ,0         ,0         ,5         ,0         ,0         ,8        2,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 36 a 40 
Condición socioeconómica del INE (+ Inactivos): 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Directores y profesionales.........     5,1        3,7        3,5        6,5        9,7         ,0        2,9        4,0 
   Técnicos y cuadro medios...........    10,8       19,1       14,1       10,8        6,9        4,2        4,2        5,3 
   Pequeños empresarios...............     3,8        3,3        3,1        3,3        5,9        5,6        5,8        2,0 
   Agricultores.......................      ,6         ,0         ,1         ,8         ,7        1,4        1,7         ,7 
   Empleados de oficinas y servicios..     7,1        6,5        7,2        9,3        5,2        2,8        5,0        5,3 
   Obreros cualificados...............     6,8       11,6        8,0        6,8        4,8         ,0        5,0        4,6 
   Obreros no cualificados............     8,8        8,8        7,5       10,4        8,0        9,9        7,9        9,9 
   Jubilados y pensionistas...........    21,7       15,8       23,1       15,8       30,8       38,0       24,6       25,8 
   Parados............................    20,8       20,5       21,0       20,6       15,2       23,9       24,6       25,2 
   Estudiantes........................     4,1        5,6        4,1        4,4        4,2        1,4        3,3        3,3 
   Trabajo doméstico no remunerado....     8,7        4,2        6,6       10,3        7,6       11,3       12,5       11,9 
   No clasificables...................     1,5         ,9        1,8        1,3        1,0        1,4        2,5        2,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Estatus socioeconómico: 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Clase alta/ media-alta.............    20,4       30,0       23,0       20,6       21,2        7,0        8,7       16,9 
   Nuevas clases medias...............    20,8       21,1       17,9       24,7       20,8       19,7       14,3       23,0 
   Viejas clases medias...............    15,4       10,8       11,5       13,9       21,2       32,4       22,9       17,6 
   Obreros cualificados...............    30,0       27,7       34,4       27,4       26,1       25,4       33,3       29,7 
   Obreros no cualificados............    13,4       10,3       13,2       13,3       10,6       15,5       20,8       12,8 
 
      (N).............................   (2419)      (213)      (697)      (776)      (283)       (71)      (231)      (148) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 



CIS 
Estudio nº 2.909. Barómetro de julio Julio 2011  

 
76 

 
PREGUNTA 37a:  SÓLO A QUIENES TRABAJAN (P.37) 

  
 
Pregunta 37a 
¿Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su 
empleo actual? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy probable.......................     4,2        7,0        3,4        4,4        2,5         ,0        4,9        5,9 
   Bastante probable..................    14,9       15,7       17,2       11,8       11,6       44,4       17,1       15,7 
   Poco probable......................    39,1       35,7       36,4       43,1       41,3       27,8       39,0       31,4 
   Nada probable......................    33,0       34,8       34,2       31,0       38,0       27,8       29,3       33,3 
   N.S................................     6,9        4,3        6,9        8,5        5,0         ,0        6,1        9,8 
   N.C................................     1,9        2,6        1,9        1,3        1,7         ,0        3,7        3,9 
 
      (N).............................   (1096)      (115)      (319)      (390)      (121)       (18)       (82)       (51) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 37b:  SÓLO A QUIENES ESTÁN EN PARO (P.37) 

  
Pregunta 37b 
¿Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses encuentre Ud. 
trabajo? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy probable.......................     6,8        9,1        6,0        7,3        6,8        5,9        5,1        7,9 
   Bastante probable..................    29,3       25,0       33,6       29,9       25,0       23,5       25,4       28,9 
   Poco probable......................    37,1       36,4       34,2       37,8       38,6       47,1       39,0       36,8 
   Nada probable......................    15,1       22,7       12,8       13,4       20,5       23,5       16,9       10,5 
   N.S................................     8,7        6,8       10,1        6,1        9,1         ,0       11,9       15,8 
   N.C................................     2,9         ,0        3,4        5,5         ,0         ,0        1,7         ,0 
 
      (N).............................    (515)       (44)      (149)      (164)       (44)       (17)       (59)       (38) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 41 
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Desde que nació....................    97,1       97,2       97,5       97,5       96,9       98,6       95,8       95,4 
   La ha adquirido con posterioridad..     2,7        2,3        2,5        2,5        2,8        1,4        3,8        4,6 
   N.C................................      ,1         ,5         ,0         ,0         ,3         ,0         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (2475)      (215)      (711)      (798)      (289)       (71)      (240)      (151) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 41b:  SÓLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON  POSTERIORIDAD LA 
NACIONALIDAD ESPAÑOLA (P.41) 

  
Pregunta 41a 
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?  
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Lo habla un poco...................     2,9         ,0         ,0        5,0         ,0         ,0       11,1         ,0 
   Lo habla más o menos bien..........     2,9         ,0         ,0        5,0       12,5         ,0         ,0         ,0 
   Lo habla con fluidez...............    19,1         ,0       27,8       15,0       12,5      100,0       22,2       14,3 
   Lo habla como si fuera nativo......    17,6       20,0       22,2       20,0       12,5         ,0       11,1       14,3 
   Es su idioma materno...............    51,5       80,0       44,4       55,0       50,0         ,0       44,4       57,1 
   N.C................................     5,9         ,0        5,6         ,0       12,5         ,0       11,1       14,3 
 
      (N).............................     (68)        (5)       (18)       (20)        (8)        (1)        (9)        (7) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 


